

Інформація про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади Старокостянтинівської міської ради
за I півріччя 2023 року

№ з/п	Номер статті, відповідної частини, пункту та номер і зміст підпункту Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»	Заходи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади органами місцевого самоврядування	Кількість та вид актів, прийнятих (виданих) з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади
1.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 1 участь у здійсненні державної регуляторної політики в межах та у спосіб, встановлені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».	<p>У I півріччі 2023 року регуляторні акти міською радою та виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради не приймалися.</p> <p>На виконання статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» затверджено план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2023 рік</p> <p>На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради starkon.gov.ua є розділ «Регуляторна політика» на якому розмішена наступна інформація:</p> <ul style="list-style-type: none"> нормативно - правова база у сфері державної регуляторної політики; реєстр діючих регуляторних актів; план - графік здійснення відстежень результативності власних регуляторних актів; посадові особи, відповідальні за здійснення державної регуляторної політики; проекти регуляторних актів для обговорення, в тому числі аналіз регуляторного впливу; звіт щодо здійснення державної регуляторної політики; звіт про відстеження результативності прийнятих регуляторних актів. 	
2.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 2 розгляд і узгодження планів підприємств, установ та організацій, що не належать до	Протягом I півріччя 2023 року опубліковано на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 6 повідомлень про наміри щодо отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, а саме комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області, товариств з обмеженою відповідальністю «Ойлгазтрейд», «Подільський бекон», «КАПАБЛАНКА», «МЕГАТЕКС» та державного спеціалізованого господарства підприємство «Ліси України»	6 повідомлень про наміри щодо отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

	комунальної власності відповідних територіальних громад, здійснення яких може викликати негативні соціальні, демографічні, екологічні та інші наслідки, підготовка до них висновків і внесення пропозицій до відповідних органів.	філія «Старокостянтинівське лісове господарство».	
3.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 3 статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на відповідній території.	Щоденно проводиться статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, а саме здійснюється щоденна звірка задекларованих/zareєстрованих та знятих з реєстрації місця проживання (перебування) осіб із Старокостянтинівським відділом УДМС України в Хмельницькій області та відділом ведення Державного реєстру виборців. Щомісячно до відділу ведення Державного реєстру виборців подаються відомості про виборців, щомісячно до Головного управління статистики у Хмельницькій області подаються відомості знеособлених даних про осіб, які задекларували/zareєстрували місце проживання та які зняли з реєстрації місце проживання. Щомісячно дані реєстру територіальної громади про громадян України чоловічої статі віком від 17 до 60 років, а також інших призовників, військовозобов'язаних та резервістів, місце проживання яких задекларовано або zareєстровано у територіальній громаді, передаються до Першого відділу Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки в порядку, визначеному Законом України.	Знято з задекларованого/zareєстрованого місця проживання – 727 осіб; задекларовано/zareєстровано місце проживання - 695 осіб.
4.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 4 організаційне	Для забезпечення реалізації Закону України «Про адміністративні послуги» рішенням Старокостянтинівської міської ради від 27 червня 2013 року №2 утворено центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (далі –	5 актів: 1 рішення виконавчого комітету міської ради:

<p>забезпечення надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг.</p>	<p>ЦНАП).</p> <p>Основними завданнями ЦНАПу є: створення максимально комфортних і сприятливих умов та впровадження зручного графіку прийому громадян, скорочення і спрощення процедур отримання необхідних документів, унеможливлення будь-яких корупційних дій з боку посадових осіб, відповідальних за підготовку документів дозвільного характеру та результатів надання адміністративних послуг.</p> <p>Діяльність ЦНАПу здійснюється за принципами:</p> <ul style="list-style-type: none"> прозорості, відкритості та послідовності дій при наданні адміністративних послуг; орієнтації на суб'єкта звернення - забезпечення ефективної взаємодії із суб'єктом звернення; інформованості - забезпечення суб'єктів звернення вичерпною інформацією щодо адміністративних послуг; зворотного зв'язку - встановлення зворотного зв'язку із суб'єктом звернення; організаційної єдності - взаємодія адміністраторів ЦНАПу з суб'єктами надання адміністративних послуг. <p>Метою роботи ЦНАПу є надання якісних адміністративних послуг суб'єктам звернень. Звернувшись до ЦНАПу, підприємці та громадяни мають змогу:</p> <ul style="list-style-type: none"> отримати консультації спеціалістів; визначитись із переліком необхідних документів для отримання документів дозвільного характеру чи адміністративних послуг; отримати адміністративні послуги, а також оформити документи дозвільного характеру, необхідні для започаткування та ведення підприємницької діяльності. <p>Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 28 травня 2021 року №48/5/VIII «Про затвердження переліку адміністративних послуг та графіку роботи центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради» затверджено перелік адміністративних послуг, які надаються через головний офіс ЦНАПу.</p> <p>Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 28 травня 2021 року №49/5/VIII «Про утворення віддалених робочих місць адміністраторів центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради» утворено 22 віддалених робочих місць адміністратора (далі – ВРМ) ЦНАПу та затверджено перелік адміністративних послуг, які ними надаються.</p>	<p>від 12 січня 2023 року № 1 «Про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за II півріччя 2022 року»;</p> <p>4 розпорядження міського голови:</p> <p>від 18 січня 2023 року № 12/2023-р «Про проведення розгортання, попередніх випробувань та дослідної експлуатації комплексної системи захисту інформації типового робочого місця стороннього користувача Автоматизованої системи Державного земельного кадастру (КСЗІ ТРМ СК АС ДЗК)»;</p> <p>від 26 січня 2023 року № 25/2023-р «Про введення в промислову експлуатацію робочого місця стороннього користувача інформаційно-телекомунікаційної системи «Автоматизована система Державного земельного кадастру»;</p> <p>від 06 квітня 2023 року №</p>
--	--	---

	<p>Адміністраторами ВРМ ЦНАПу надаються всі адміністративні послуги, як і в головному офісі ЦНАПу, за виключенням – реєстрації нерухомості, реєстрації бізнесу та громадських формувань, надання послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану. Крім того, на відміну від головного офісу ЦНАПу, адміністраторами ВРМ ЦНАПу надаються всі соціальні послуги.</p> <p>На цей час в головному офісі ЦНАПу можна отримати 321 адміністративну послугу, через ВРМ ЦНАПу – 221.</p> <p>Важливо, що цей перелік включає послуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> всіх структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради; щодо дозволів/декларації у сфері будівництва; щодо реєстрації господарювання юридичних осіб, ФОП; щодо реєстрації прав на нерухомість; щодо надання послуг соціального характеру; у земельній сфері (реєстрація земельних ділянок та ін.); та інші послуги, які є найбільш поширеними серед громадян. <p>Практично на всі адміністративні послуги сформовані інформаційні та технологічні картки, більшість з яких належної якості щодо вимог закону і корисності для громадян.</p> <p>В умовах дії правового режиму воєнного стану запроваджені нові механізми та процедури надання адміністративних послуг, а саме: змінено порядок надання багатьох адміністративних послуг; з'явилися нові послуги, що стосуються допомоги для внутрішньо переміщених осіб; призупинені строки надання адміністративних послуг; продовжено термін дії деяких документів на період воєнного стану; запроваджено принцип екстериторіальності щодо багатьох видів послуг.</p> <p>З перших днів запровадження воєнного стану адміністратори ЦНАПу забезпечують якісне та швидке надання адміністративних послуг для внутрішньо переміщених осіб. Найбільше звернень стосується наступних послуг: видача довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи; надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам; взяття на облік громадян, які потребують отримання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб; надання власникам житла компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Щодня адміністратори ЦНАПу допомагають внутрішньо переміщеним особам в інших</p>	<p>128/2023-р «Про введення в промислову експлуатацію комплексної системи захисту інформації»;</p> <p>від 18 травня 2023 року № 181/2023-р «Про створення служби захисту інформації».</p>
--	---	---

	<p>питаннях, а саме: подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно, отримання витягу з демографічного реєстру про реєстрацію місця проживання, створення облікових записів для доступу на «Портал Дія», відновлення необхідних документів через «Портал Дія», роблять копії необхідних документів, постійно здійснюють консультивання з питань надання грошової допомоги від Організації Об'єднаних Націй, місцезнаходження пунктів допомоги для внутрішньо переміщених осіб тощо.</p> <p>З метою наближення адміністративних послуг соціального характеру до мешканців територіальної громади адміністратори ВРМ ЦНАПу вже другий рік підключені та працюють в «Інтегрованій інформаційній системі «Соціальна громада».</p> <p>З червня 2023 року адміністраторам головного офісу ЦНАП надано доступ до Єдиного державного веб-порталу електронних послуг «Портал Дія» для надання адміністративних послуг «Подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації» та «Подання декларації про провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» (єДекларація).</p> <p>Також у червні цього року адміністраторам ВРМ ЦНАПу надано доступ до веб-порталу Пенсійного фонду України з метою єдиного процесу опрацювання звернень на призначення (перерахунок) житлових субсидій та пільг.</p> <p>Впродовж I півріччя поточного року до ЦНАПу надійшло 4988 звернень (3741 звернення – до головного офісу ЦНАПу, 1247 звернень – до адміністраторів ВРМ ЦНАПу) щодо отримання адміністративних послуг.</p> <p>Найбільша кількість звернень за звітний період надійшла щодо отримання адміністративних послуг, віднесених до компетенції органів місцевого самоврядування (88,8%).</p> <p>Якщо подивитись на структуру адміністративних послуг, то найбільше суб'єктів звернення звернулося за адміністративними послугами, що стосуються:</p> <p>1) послуг, суб'єктом надання яких є структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради - 4427, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> реєстрація речових прав на нерухоме майно – 1200; соціальні послуги – 1119; реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців – 130; 	
--	---	--

реєстрація договору найму житлового приміщення – 31;
 видача довідок та витягів – 1067;
 інші послуги – 880.
 послуг, суб'єктом надання яких є Держгеокадастр – 214;
 вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України – 304;
 видачі документів дозвільного характеру – 43.

За консультаціями до ЦНАПу протягом I півріччя 2023 року звернулось близько 3990 суб'єктів. Найчастіше консультування велося при особистому зверненні з наступних питань: надання соціальних послуг (з реєстрації внутрішньо переміщених осіб, а також з питань надання компенсації витрат на тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних); земельних питань та відносин; державної реєстрації бізнесу та державної реєстрації нерухомого майна; з питань будівництва тощо.

Упродовж I півріччя 2023 року за надання адміністративних послуг до місцевого бюджету зараховано близько 500 тис. грн.

В роботі адміністраторів ЦНАПу забезпечується автоматизований процес прийому документів за допомогою інформаційної системи «Вулик», яка надала можливість підвищити доступність і якість адміністративних послуг та забезпечує надійне зберігання та захист інформації. «Вулик» значно прискорив роботу адміністраторів ЦНАПу та посилив контроль за строками оформлення суб'єктами надання адміністративних послуг результатів.

З метою створення сприятливих умов для громадян та суб'єктів господарювання розроблений та затверджений гнучкий графік роботи головного офісу ЦНАПу, який сформовано таким чином, щоб працюючі заявники могли скористатися у зручний для себе час послугами ЦНАПу (по вівторках - прийом суб'єктів звернень проводиться до 20.00 години, без обідньої перерви у всі дні). Адміністратори ВРМ ЦНАПу працюють у звичайному режимі.

Для зручності відвідувачів у I півріччі 2023 року в головному офісі ЦНАПу запроваджено систему електронного запису суб'єктів звернень. Запис може проводитись через інтернет, за телефонним дзвінком до ЦНАПу, в приміщенні ЦНАПу (модуль «Рецепція»), через Вайбер-бот.

Ще одним кроком до підвищення якості обслуговування суб'єктів звернень є можливість

самостійно обирати зручний спосіб повідомлення про результат розгляду документів (телефоном, електронною поштою, іншими засобами телекомунікаційного зв'язку) та спосіб отримання готового результату (особисто, поштою).

Для зручності громадян оплату за адміністративні послуги в головному офісі ЦНАПу можна здійснити через POS-термінал, який встановлений на робочому столі адміністратора.

На сьогодні адміністратори ЦНАПу підключені до сервісу «Шеринг». За своєю суттю, це новітній спосіб надання копій цифрових документів за допомогою застосунку Дія. Він доволі зручний і ефективний. Адже таким чином скорочується час на обробку і перевірку документів.

З початку року адміністратори головного офісу ЦНАПу отримали доступ до відомостей Державного земельного кадастру та самостійно надають у сфері земельних відносин такі миттєві послуги, як витяги з Державного земельного кадастру та витяги про нормативну грошову оцінку земельних ділянок.

В приміщенні ЦНАПу виділено одне робоче місце для надання комплексної послуги «Ветеран Хмельниччини». Визначено адміністратора ЦНАПу, який буде відповідальним за надання послуг ветеранам війни.

Для покращення поінформованості громадян та суб'єктів господарювання в приміщенні головного офісу ЦНАПу та ВРМ ЦНАПу розміщено стенди з інформацією щодо переліку адміністративних послуг та всіх необхідних документів для їх отримання.

ЦНАП має власну сторінку на вебсайті виконавчого комітету міської ради як структурний підрозділ <http://www.starkon.gov.ua/cnap/>, на якій розміщена актуальна інформація про роботу ЦНАПу.

Регулярно оновлюється інформація на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради в розділі «ЦНАП» та на офіційній сторінці ЦНАПу у Facebook. Щотижня на офіційній сторінці ЦНАПу у Facebook публікується важлива інформація про ЦНАП.

В ЦНАПі доступне виїзне обслуговування, за допомогою якого, особи з інвалідністю мають рівну можливість на ряду з іншими мешканцями отримати всі адміністративні послуги.

Не зважаючи на запровадження воєнного стану та досить складу ситуацію в країні, адміністратори ЦНАПу продовжують підвищувати свій професіональний рівень за допомогою вебінарів та онлайн-конференцій, які проводить Міністерство цифрової трансформації України за підтримки «U-LEAD з Європою». Щотижня проводяться навчання з підвищення

		<p>професійної кваліфікації та ознайомлення адміністраторів із останніми змінами в законодавстві, актуальними питаннями у різних сферах надання адміністративних послуг. Для цього всі адміністратори ЦНАПу зареєстровані на сервісі «Дія. Платформа Центрів».</p> <p>15 березня 2023 року ЦНАПом було організовано та проведено навчання для суб'єктів надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради з метою детального ознайомлення з Регламентом ЦНАПу.</p> <p>12 – 14 червня 2023 року керівником ЦНАПу взято участь у семінарі-тренінгу «Надання якісних адміністративних послуг в умовах кризового реагування та відновлення», організованого для представників ЦНАПів із Вінницької, Волинської, Тернопільської, Хмельницької та Чернівецької областей відповідно до Проєкту ПРООН/SIDA «Посилене партнерство для сталого відновлення». Проєкт реалізовано Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні за підтримки уряду Швеції та сприяння Хмельницької ОВА.</p> <p>Постійне вивчення думки громадян є одним із важливих індикаторів якості роботи ЦНАПу та дозволяє забезпечити зворотній зв'язок із громадськістю, показує сильні та слабкі сторони діяльності, та виявляє суспільні очікування щодо роботи виконавчих органів на основі загально прийнятих критеріїв.</p> <p>Висловити свою думку щодо якості наданих адміністративних послуг громадяни мають можливість за допомогою скриньки для звернень громадян у приміщенні головного офісу ЦНАПу, онлайн анкети оцінки якості обслуговування на вебсайті, електронного звернення через офіційний вебсайт виконавчого комітету міської ради, надіславши лист на електронну пошту ЦНАПу.</p> <p>Відвідувачі ЦНАПу також можуть оцінити якість обслуговування та надання адміністративних послуг через сервіс «Дія» (в приміщенні головного офісу ЦНАПу розміщені QR-коди для оцінювання роботи) та на офіційній сторінці ЦНАПу у Facebook.</p> <p>Робота ЦНАПу спрямована не лише на прийом пакету документів від суб'єктів звернень, а й на підвищення якості їх надання та рівня задоволеності заявників під час перебування у ЦНАПі.</p>	
5.	Ст. 28, пункт «б», підпункт 1 здійснення відповідно до закону	Спільно з Старокостянтинівським управлінням ГУ ДПС у Хмельницькій області здійснюється контроль за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. Постійно проводиться робота по залученню до оподаткування підприємств, які зареєстровані за межами громади та області,	1 акт: розпорядження міського голови від 29.03.2023 № 104/2022-р «Про заходи

	<p>контролю за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності.</p>	<p>проте здійснюють господарську діяльність на території Старокостянтинівської міської територіальної громади. Так, за I півріччя 2023 року залучено до сплати податку на доходи фізичних осіб іногородніх та новостворених СПД на суму 737,9 тис грн.</p> <p>У I півріччі 2023 року до бюджету міської територіальної громади надійшло платежів на суму 325342,4 тис грн, що становить 131,7 % до фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року.</p> <p>До загального фонду бюджету надійшло 353452,4 тис грн (разом з трансфертами), що становить 105,1% до планових призначень на I півріччя та 110,7% до фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - власних доходів до бюджету міської громади надійшло 269055,6 тис грн, що становить 106,8% до планових призначень на I півріччя та 117,5% до відповідного періоду минулого року. 	<p>щодо наповнення бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів у 2023 році».</p>
6.	<p>Ст. 28, пункт «б», підпункт 2 здійснення відповідно до закону контролю за дотриманням цін і тарифів.</p>	<p>Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради встановлено тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Розпорядженням міського голови від 11 квітня 2022 року № 90/2022-р утворено робочу групу з вивчення цінової ситуації на території Старокостянтинівської міської територіальної громади. Робочою групою в присутності власників закладів торгівлі та їх продавців проводиться моніторинг цін на товари згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2022 року № 223 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548», а саме на такі продукти: борошно пшеничне, макаронні вироби, батон, хліб, крупа гречана, крупа вівсяна, свинина, яловичина, птиця (тушки курячі), молоко, масло вершкове, сметана, яйця курячі, олія соняшникова, цукор кристалічний, капуста білокачанна, цибуля ріпчаста, буряк, морква, картопля.</p> <p>Протягом I півріччя 2023 року було проведено обстеження 515 закладів роздрібною торгівлі. Під час обстеження проводилася інформаційно - роз'яснювальна робота щодо обмеження встановлення надбавок на соціально-значущі продукти харчування.</p>	<p>I акт: рішення виконавчого комітету міської ради: від 16.03.2023 № 90 «Про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради».</p>
7.	<p>Ст. 28, пункт «б», підпункт 3 сприяння здійсненню</p>	<p>Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів.</p>	

<p>інвестиційної діяльності відповідній території.</p>	<p>на Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд, придбання машин і обладнання.</p> <p>Промисловими підприємствами громади продовжується інвестування у високотехнічне переоснащення та запровадження нових технологій у виробництві:</p> <p>Продовжується будівництво олійноекстракційного заводу ТОВ «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». Підприємство матиме замкнутий цикл виробництва, перероблятиме до 1 мільйона тонн насіння олійних культур на рік. У виробничий комплекс увійдуть цехи підготовки: екстракції, лабораторії сировини і готової продукції, силоси для гранульованого шроту і лушпиння, очисні споруди, система водопідготовки, залізничного приймання та відвантаження. Завод буде оснащений таким обладнанням: 9 силосів для вологого зерна, 12 силосів для сухого зерна, 24 силоси для шроту і гранульованого лушпиння, 6 силосів для негранульованого лушпиння. Підприємство матиме власну теплоелектростанцію, яка буде повністю забезпечувати електроенергією всю інфраструктуру підприємства та зможе продавати електроенергію за зеленим тарифом.</p> <p>На територію Старокостянтинівської міської територіальної громади релоковано підприємства: ВАТ «Мегатекс» (Донецька область), ПП «Алма-Веко, Фуд» (Київська область).</p> <p>За сприяння Міністерства освіти і науки України та результатами якісної роботи на платформі «Всеукраїнська школа онлайн» з ініціативи The Global Business Coalition for Education (GBC – Education), яка в Україні реалізується «Word Vision International» в особі Філії «Відокремлений підрозділ Ворлд Віжин Інтернешинал в Україні», 22 березня 2023 року 8 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади отримали сучасні ноутбуки для проведення дистанційного навчання.</p> <p>Виготовлено проєктно-кошторисну документацію та експертизу проєктів захисних споруд цивільного захисту у Великочернятинській та Старокостянтинівській загальноосвітній школі I-III ступенів № 7 Старокостянтинівської міської ради, закладах дошкільної освіти № 5 «Чебурашка» та № 7 «Золотий ключик» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>В КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» протягом I півріччя 2023 року проведено: капітальний ремонт даху будівлі харчоблоку на суму 664,7 тис. грн, поточний ремонт приміщення пральні на суму 208,8 тис. грн, реконструкція водо та каналопроводів у будівлі терапевтичного корпусу на суму 59,5 тис. грн.</p> <p>В якості благодійної допомоги отримано:</p>	
--	--	--

	<p>портативний апарат УЗД «BUTTERFLY» від громадської організації «Асоціація анестезіологів України»;</p> <p>апарат штучної вентиляції легень від благодійної організації «БФ Мальви Україна»;</p> <p>медичне обладнання «KC INFOV.A.C. tm Therapy System» від Stand With Ukraine MN volunteer team at the Ukrainian American Community Center in Minneapolis спільно з відокремленим підрозділом громадської організації «Українське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Вінницькій області»;</p> <p>інфузійний насос;</p> <p>дизельний генератор на суму 66,3 тис. грн.</p> <p>Від Державного підприємства «Медичні закупівлі України» отримано:</p> <p>систему ендоскопічної візуалізації на суму 1680,0 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру»;</p> <p>електрохірургічний апарат SPECTRUM на суму 356,5 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру»;</p> <p>ендоскопічний інструмент в комплекті на суму 328,5,0 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру».</p> <p>З метою формування позитивного інвестиційного іміджу Старокостянтинівської міської територіальної громади подано 3 проєктні заявки в Український культурний фонд:</p> <p>програма «Культурна спадщина» (лот 1. Диджиталізація) «Дерев'яні святині Південно-Східної Волині» для оцифрування об'єктів культурної спадщини за видом «архітектура» (дерев'яні храми на території сіл Старокостянтинівської міської територіальної громади);</p> <p>програма «Культура. Регіони» (лот 1. Локальна культура) «Цифрова колекція етноодягу «Самобутні вишиванки Південно-Східної Волині» яка націлена на збереження, розвиток та репрезентацію продуктів народних ремесел та промислів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді;</p> <p>програма «Відновлення культурно-мистецької діяльності» (лот 1. Відновлення культурно-мистецької діяльності (культурно-мистецькі проєкти) «Арт-простір для психологічного розвантаження «Art Home» у Старокостянтинівській центральній публічній</p>	
--	---	--

бібліотеці» з метою популяризації Старокостянтинівської центральної публічної бібліотеки;
 Усі вищевказані програми пройшли III етап відбору (експертний відбір).
 Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури Старокостянтинівської міської територіальної громади було придбано матеріальних цінностей на суму 181,9 тис. грн. По резервному фонду на поточний ремонт даху будинку культури та приміщень бібліотеки с. Пашківці виконано робіт на суму 1385,9 тис. грн. По бюджету розвитку виділено 640,0 тис. грн, з них на придбання літератури для поповнення бібліотечних фондів – 140,0 тис. грн, на капітальний ремонт будинку культури с. Великі Мацевичі – 500,0 тис. грн.
 Розвивається інфраструктура громади, проводиться капітальний та поточний ремонт доріг та тротуарів. Розпочато проведення капітального ремонту вул. Острозького від ПК 2+50 до ПК 7+19.
 Проводиться капітальний ремонт аварійних ділянок мереж водопостачання та водовідведення по вул. Острозького в м. Старокостянтиніві, загальна кошторисна вартість будівництва складає 10223,0 тис. грн.
 Комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради реалізуються заходи з підготовки об'єктів теплогенерації громади до роботи у осінньо-зимовий період 2023-2024 років:
 реконструкція теплового вузла вводу будівлі від центрального теплового пункту по вул. Героїв Небесної Сотні, 4 з заміною теплових мереж по вул. Героїв Небесної Сотні та вул. Миру в м. Старокостянтинів, Хмельницької області, очікувана вартість виконання робіт - 7195,1 тис. грн;
 реконструкція центрального теплового пункту по вул. Попова, 14/8 у м. Старокостянтинів, Хмельницької області, вартість робіт - 4928,6 тис. грн.
 Продовжено реконструкцію теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані з прокладкою в існуючих каналах та камерах для з'єднання котелень по вул. Миру, 44/3, Героїв Крут, 5/1 з котельнею по вул. Варчука, 18, м. Старокостянтинів, Хмельницької області, вартість робіт - 17805,7 тис. грн.
 Заплановано реалізацію проекту «Нове будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВ для забезпечення власних потреб електроживлення між об'єктами комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради за адресами: вул. Варчука, 18; вул. Героїв Крут 5/1; вул. Миру 44/3; вул. Софійська 5, вул.

		<p>Софійська, 15/1, вул. Героїв Небесної Сотні 3, вул. Ліцейна, 4 м. Старокостянтинів, Хмельницької області.</p> <p>На території Старокостянтинівської міської територіальної громади заплановано завершення розпочатих інвестиційних проєктів у сфері житлово-комунального господарства:</p> <p>реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м3/добу м. Старокостянтинів Хмельницької області (Коригування зі збільшенням потужності до 12000 м3/добу). Загальна кошторисна вартість будівництва становить 292999,5 тис. грн, освоєно 101614,9 тис. грн;</p> <p>реконструкція каналізаційного колектору по вул. Франка, Миру, та Варчука в м. Старокостянтинів Хмельницької обл. (коригування). Загальна кошторисна вартість будівництва 15497,0 тис. грн, освоєно 11408,0 тис. грн.</p>	
		<p>Значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів.</p> <p>Продовжується реконструкція молочно-товарної ферми з будівництвом нових будівель ТОВ «АГРО ЕКО МЛК» с. Іршики.</p> <p>Розвивається інфраструктура сільських територій громади.</p> <p>Проведено ремонт гідротехнічної водоскидної споруди у с. Веснянка.</p> <p>Виготовлено та встановлено входні гаражні ворота для комунальної установи «Аварійно-рятувальна служба Старокостянтинівської міської ради» з метою оперативного реагування при проведенні аварійно-рятувальних та інших невідкладних заходів.</p> <p>Встановлено дванадцять металопластикових вікон та двоє металевих дверей у будівлі відділенні стаціонарного догляду та тимчасового перебування №2 с. Огіївці територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).</p> <p>З метою створення комфортних умов для якісного медичного обслуговування населення у сільській місцевості виготовлено три шафи для амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Пашківці для зберігання, інструменту, одягу, медикаментів.</p> <p>Розроблено кошторисну документацію на влаштування мереж водопостачання та водовідведення до медичних пунктів тимчасового базування у селах Радківці, Вербородинці, Волиця - Керекешина.</p> <p>По закладах культури проведено:</p> <p>улаштування водовідведення Григорівського та Красносільського сільських будинків</p>	

		<p>культури; встановлення вхідних металевих дверей у будинку культури с. Веснянка; встановлення трьох металопластикових дверей у спортивній залі Григорівського сільського будинку культури; придбано радіосистему з чотирма мікрофонами для молодіжного театру комунального закладу культури «Центр культури імені Володимира Ножки».</p>	
8.	<p>Ст. 30, пункт «б», підпункт 1 здійснення заходів щодо розширення та вдосконалення мережі підприємств житлово-комунального господарства, торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, розвитку транспорту і зв'язку.</p>	<p>Підприємства житлово-комунального господарства: Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора, комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>У Старокостянтинівській міській територіальній громаді зареєстровано 7 об'єднань співвласників багатоквартирних будинків: «Європейський вибір» по вул. Ессенська, 31; «Резиденція 2016» по вул. Миру, 68; «Європейське життя» по вул. Героїв Небесної Сотні, 5/6, 5/7, Ессенська, 33/1, 33/2; «Наш дім Попова 20» по вул. Авіаторів, 20, «Софійський партал» по вул. Софійська, 3, «Свобода 51/1» по вул. Свободи, 51/1, «Прага 1» по вул. Авіаторів, 26.</p> <p>Виконавчий комітет міської ради постійно здійснює заходи щодо покращення діяльності підприємств житлово-комунального господарства, зміцнення їх фінансового стану.</p> <p>Збільшено статутні капітали комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради на 22662792 гривні 25 копійок та комунального підприємства по експлуатації «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 12000000 гривень 00 копійок. Надано дозвіл комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на придбання та державну реєстрацію семимісного вантажопасажи́рського автомобіля та затверджено їх Статуту у новій редакції.</p> <p>Погоджено інвестиційну програму комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2022 - 2023 роки у новій редакції та погоджено інвестиційну програму комунального підприємства по експлуатації</p>	<p>15 актів: рішення виконавчого комітету міської ради: від 09.02.2023 № 43 «Про Статут комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»; від 23.02.2023 № 62 «Про Статут комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради»; від 23.02.2023 № 63 «Про надання дозволу на придбання та державну реєстрацію автомобіля»; від 27.04.2023 № 145 «Про затвердження графіка надання послуг з постачання гарячої води</p>

		<p>теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2023 - 2024 роки.</p> <p>Внесено зміни до Програми діяльності та розвитку комунального підприємства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2022-2024 роки.</p> <p>Затверджено графік надання послуг з постачання гарячої води для споживачів комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Для забезпечення безперебійного надання комунальних послуг придбано ємності для зберігання пального.</p> <p>З балансу комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради передано металеві труби, які були у використанні, управлінню освіти виконавчого комітету міської ради 30 пог. м діаметром 89 мм, та комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради 95 м діаметром 273 мм, 10 м діаметром 219 мм, 20 м діаметром 108 мм.</p> <p>Пасажирські перевезення в громаді здійснюються відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081, інших нормативно-правових актів, які визначають правила перевезення пасажирів.</p> <p>Маршрутна мережа Старокостянтинівської міської територіальної громади складається з міської та приміської мережі і нараховує 19 автобусних маршрутів, в т. ч. 9 міських та 10 приміських, перевезення здійснюється 30 транспортними одиницями: в т. ч. по місту -20 , приміське- 10.</p>	<p>для споживачів комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради.»;</p> <p>від 26.01.2023 № 24 «Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2022-2023 роки у новій редакції»;</p> <p>від 25.05.2023 № 191 «Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2023-2024 роки»;</p> <p>від 26.01.2023 № 23 «Про внесення на розгляд міської ради пропозиції про внесення змін до рішення Старокостянтинівської міської ради від 17 грудня 2021 року № 13/8/VIII»;</p>
--	--	--	---

			<p>від 15.06.2023 № 219 «Про затвердження графіка надання послуг з постачання гарячої води для споживачів комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>від 09.02.2023 № 45 «Про передачу майна»;</p> <p>від 30.03.2023 № 115 «Про передачу майна»;</p> <p>від 27.04.2023 № 156 пункт 2 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 30 березня 2023 року № 115».</p> <p>1 розпорядження міського голови: від 18.01.2023 № 8/2023-р «Про придбання ємностей для зберігання пального».</p> <p>3 рішення міської ради: від 03.03.2023 № 16/17/VIII «Про затвердження Статуту комунального підприємства</p>
--	--	--	---

			по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»; від 03.03.2023 № 17/17/VIII «Про затвердження Статуту комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради у новій редакції»; від 03.03.2023 № 18/17/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 17 грудня 2021 року № 13/8/VIII».
		Підготовка паспортів прив'язки тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності.	3 паспорти прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.
		Підготовка містобудівних умов та обмежень забудови для проектування об'єктів будівництва.	36 наказів управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради про затвердження містобудівних умов та

			обмежень забудови для проектування об'єктів будівництва з них 5 відмов.
9.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 2 здійснення відповідно законодавства контролю належною експлуатацією організацією обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства, торгівлі громадського харчування, побутового обслуговування, транспорту, зв'язку, за технічним станом, використанням та утриманням інших об'єктів нерухомого майна усіх форм власності, за належними,	<p>Проводиться робота щодо забезпечення належної експлуатації та організації обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства. У I півріччі 2023 року для забезпечення належного утримання та експлуатації підприємств житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності щомісячно проводився моніторинг основних показників діяльності та щоквартально – аналіз фінансово-господарської діяльності підприємств за даними фінансової та статистичної звітності.</p> <p>З метою здійснення контролю за фінансово-господарською діяльністю, підвищення ефективності роботи комунальних підприємств звіти про виконання фінансових планів Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори, комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради, комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради, комунального підприємства «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради, комунального підприємства комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, комунального підприємства «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради розглянуті на засіданні виконавчого комітету міської ради 25 травня 2023 року.</p> <p>Опалювальний період 2023-2024 років у Старокостянтинівській міській територіальній громаді завершено 17 квітня 2023 року. В опалювальному періоді 2022-2023 років працювало 17 котелень комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради. Обладнання всіх котелень відпрацювало без аварійних зупинок.</p> <p>З метою належної підготовки до проходження опалювального сезону 2023/2024 років та забезпечення мешканців Старокостянтинівської міської територіальної громади теплом і гарячою водою, виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради було прийнято звернення про погашення заборгованості з різниці в тарифах на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води до Кабінету Міністрів України.</p> <p>Виконавчим комітетом міської ради затверджені заходи з підготовки об'єктів житлово-</p>	<p>10 актів: 8 рішень виконавчого комітету міської ради: від 27.04.2023 № 144 «Про підсумки проходження опалювального періоду 2022/2023 років та організацію підготовки об'єктів житлово-комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в зимових умовах 2023/2024 років»; від 25.05.2023 № 192 «Про розгляд звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради за 2022 рік»; від 27.04.2023 № 146 «Про затвердження розпорядження міського голови»; від 15.06.2023 № 220</p>

<p>безпечними і здоровими умовами праці на цих підприємствах і об'єктах; прийняття рішень про скасування даного ними дозволу на експлуатацію об'єктів у разі порушення нормативно-правових актів з охорони праці, екологічних, санітарних правил, інших вимог законодавства.</p>	<p>комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в зимових умовах 2023/2024 років. Станом на 01 липня 2023 року підприємствами житлово-комунального господарства заплановані роботи виконано на 40 %.</p> <p>Комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради надавалася допомога державній установі «Служба місцевих доріг Хмельниччини» у ліквідації снігових заметів та ожеледиці на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>З метою визначення на конкурсних засадах підприємства (організації), яке забезпечить належну якість підготовки матеріалів для проведення засідань конкурсного комітету з організації та проведення конкурсів з перевезення пасажирів автомобільним транспортом у Старокостянтинівській міській територіальній громаді утворено конкурсний комітет та затверджено умови проведення конкурсу.</p> <p>Управлінням житлово-комунального господарства та інфраструктури виконавчого комітету міської ради щомісячно аналізується регулярність руху міського транспорту загального користування. Протягом I півріччя 2023 року розглянуто 16 звернень щодо перевезення пасажирів на міському транспорті загального користування та 55 звернень щодо ремонту дорожнього покриття.</p>	<p>«Про затвердження розпорядження міського голови від 18 квітня 2023 року № 137/2023-р»;</p> <p>від 12.01.2023 № 15 «Про надання допомоги у ліквідації снігових заметів та ожеледиці на території Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>від 25.05.2023 № 193 «Про звернення до Кабінету Міністрів України»;</p> <p>від 09.02.2023 № 44 «Про конкурс з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з організації та проведення конкурсів з перевезення пасажирів автомобільним транспортом»;</p> <p>від 15.06.2023 № 221 «Про надання дозволу на перепоховання останків померлого».</p> <p>2 розпорядження міського голови: від 10.04.2023 № 132/2023-р «Про</p>
--	--	---

			завершення опалювального періоду 2022-2023 років»; від 18.04.2023 № 137/2023-р «Про відновлення опалювального періоду 2022-2023 років».
		<p>Проводиться контроль за належним обслуговуванням населення Старокостянтинівської міської територіальної громади підприємствами житлово-комунального господарства (комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради), за своєчасністю вивозу твердих побутових відходів з контейнерних майданчиків на території громади, за впорядкуванням, очищенням території громади, за ліквідацією виявлених несанкціонованих сміттєзвалищ, за видаленням аварійних та сухостійних дерев, обрізуванням крони зелених насаджень.</p> <p>Рішення про скасування дозволів на експлуатацію об'єктів, наданих виконавчим комітетом міської ради за порушення екологічних правил за звітний період не приймалися.</p>	44 листи-попередження комунальним підприємствам Старокостянтинівської міської територіальної громади щодо впорядкування територій; 60 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню або обрізуванню крони зелених насаджень комунальними підприємствами Старокостянтинівської міської ради на території громади.
		<p>Згідно плану роботи відділу з питань праці та соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради за період січень-червень 2023 року головним спеціалістом-експертом з умов праці проводились обстеження стану умов праці, гігієни праці на підприємствах, установах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання з метою забезпечення реалізації державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці, здійснення контролю за правильністю застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, контроль якості</p>	1 акт: рішення виконавчого комітету від 09.09.2021 № 287 «Про роботу Ради з питань безпечної життєдіяльності населення».

		<p>проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.</p> <p>За I півріччя 2023 року проведено обстеження стану умов праці, гігієни праці, атестації робочих місць на 8 підприємствах Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та господарювання. За результатами обстежень виконано 8 експертиз, підготовлено 8 довідок-висновків якості проведення атестації.</p> <p>Постійно контролюється укладання колективних договорів. Особлива увага приділяється виконанню розділу «Охорона праці» та комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам.</p> <p>Налагоджена робота з КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» щодо контролю за проходженням медичних оглядів працівниками підприємств та організацій Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>Спеціалістами управління соціального захисту населення постійно надається допомога в організації комплектації груп із числа посадових осіб підприємств, організацій та установ, фізичних осіб-підприємців для проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Так, у I півріччі 2023 року навчено 116 осіб.</p>	
10.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 3 здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів.	<p>Управління економіки виконавчого комітету міської ради здійснює в межах повноважень контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності порядку заняття торгівельною діяльністю і правил торговельного обслуговування населення. Одним з напрямів роботи відділу споживчого ринку та підприємництва управління економіки виконавчого комітету міської ради є розгляд звернень громадян і консультування їх з питань захисту прав споживачів, забезпечення в межах повноважень, наданих органам місцевого самоврядування.</p> <p>В управлінні економіки виконавчого комітету міської ради ведеться журнал обліку особистого прийому громадян по питанню щодо захисту прав споживачів. У I півріччі 2023 року звернень щодо захисту прав споживачів не надходило.</p>	
11.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 4 встановлення за	<p>На засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом I півріччя 2023 року встановлено за погодженням з власниками зручний для населення режим роботи наступних об'єктів розташованих на території громади:</p>	<p>Прийнято 9 актів. Рішення виконавчого комітету міської ради:</p>

	<p>погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи розташованих на відповідній території підприємств, установ та організацій сфери обслуговування незалежно від форм власності.</p>	<p>об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ОБУХІВСЬКА Оксана Анатоліївна; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ОБУХІВСЬКИЙ Сергій Петрович; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ПАЛАМАРЧУК Оксана Іванівна; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП БОЙЧУК Олександр Володимирович; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП БОЙЧУК Світлана Володимирівна ; об'єкт торговельної діяльності на набережній поруч з стоянкою транспортних засобів – ФОП ЗАКРЕНИЦЬКИЙ Віталій Євгенович; об'єкт розважальної діяльності цирк шапіто «Блейк Circus» по вул. Миру, 19/2 - приватне підприємство «Продюсерський центр «Гастролі»; об'єкт розважальної та торговельної діяльності по вул. Ессенська, 2 – ФОП ЛОЗОВЕНКО Євгеній Олександрович; об'єкт розважальної діяльності атракціонна техніка (Луна-парк) по вул. Острозького, 43 – ФОП ІВАНЧЕНКО Яна Харлампіївна.</p>	<p>від 09 лютого 2023 року № 46 пункт 1, пункт 2, пункт 3 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення об'єкту торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній»; від 30 березня 2023 року № 105 пункт 1, пункт 2 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення об'єкту торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній»; від 27 квітня 2023 року № 152 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення об'єкту торговельної діяльності на набережній»; від 11 травня 2023 року № 178 пункт 1 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення цирку шапіто «Блейк Circus»; від 11 травня 2023 року № 178 пункт 2 «Про надання тимчасового</p>
--	---	---	---

			<p>дозволу на розміщення дитячих розважальних атракціонів та торговельних лотків»;</p> <p>від 15 червня 2023 року № 225 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення атракціонної техніки».</p>
12.	<p>Ст. 30, пункт «б», підпункт 5 облік відповідно до закону житлового фонду, здійснення контролю за його використанням.</p>	<p>Старокостянтинівською ЖЕК за I півріччя 2023 року на виконання Законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 №301 «Про затвердження Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків» житлові будинки обліковуються на позабалансових рахунках, а їх вартість виключена з балансу підприємства.</p> <p>За даними бухгалтерського обліку за I півріччя 2023 року:</p> <p>на позабалансовому обліку перебуває 255 житлових будинки, у них 8137 квартир загальною площею 405116,93 м. кв. (в тому числі ветхих 23 будинки загальною площею 3306 м. кв.);</p> <p>на балансі перебувають 4 гуртожитки, у них 287 квартир загальною площею 8793,36 м. кв.</p> <p>Протягом звітного періоду на баланс підприємства нових будинків поставлено не було.</p>	
13.	<p>Ст. 30, пункт «б», підпункт 6 надання відповідно до закону громадянам, які потребують соціального захисту, безоплатного житла або житла за доступну плату..</p>	<p>Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради у звітному періоді громадянам, які потребують соціального захисту, безоплатне або за доступну плату житло не надавалось.</p>	

		<p>Відділом комунального майна виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради здійснюється облік та нарахування орендної плати за договорами оренди соціального житла.</p> <p>Розмір плати за соціальне житло для кожного наймача встановлюється індивідуально, відповідно до Порядку розрахунку плати за соціальне житло, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2007 року № 155.</p> <p>Станом на 01 червня 2023 року сплачено 2637,52 грн за 4 договорами найму.</p>	
14.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 7 здійснення контролю за станом квартирних обліку та додержанням житлового законодавства на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих на відповідній території, незалежно від форм власності.	Перевірка стану квартирних обліку та додержання законодавства на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади у звітному періоді не здійснювалася.	
15.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 8 видача ордерів на заселення жилої площі в будинках державних та комунальних організацій.	Ордери на заселення до службового житла у I півріччі 2023 року не видавались.	
16.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 9	У I півріччі 2023 року було оголошено 3 аукціони на право оренди об'єктів нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади через	27 актів: 6 рішень міської ради:

<p>облік нежилых приміщень на відповідній території незалежно від форм власності, внесення пропозицій їх власникам щодо використання таких приміщень для задоволення потреб територіальної громади.</p>	<p>електронно-торгову систему «Прозорро.Продажі».</p> <p>За звітний період відділом комунального майна було укладено:</p> <p>3 договори оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади шляхом проведення аукціону,</p> <p>5 договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади без проведення аукціону,</p> <p>14 договорів про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю.</p> <p>11 договорів погодинної (короткотермінової) оренди нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади</p> <p>Станом на 01 липня 2023 року нараховано 715355,14 грн. орендної плати за нерухоме майно, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>Станом на 01 червня 2023 року сплачено 564205,05 грн.</p> <p>Орендна плата розраховується відповідно до Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади та пропорції її розподілу, яка витримана з додержанням закону «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийнята сесією міської ради 17 грудня 2021 року.</p> <p>Ведеться контроль за сплатою орендної плати та термінами дії договорів оренди нерухомого майна комунальної власності міської територіальної громади.</p> <p>Приватизація об'єктів нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади у I півріччі 2023 року не здійснювалася.</p>	<p>від 03.03.2023 № 19/17/VIII «Про включення об'єктів нерухомого майна до Переліку першого та другого типу об'єктів комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>від 03.03.2023 № 20/17/VIII «Про прийняття в комунальну власність безхазяйного майна»;</p> <p>від 03.03.2023 № 21/17/VIII «Про закріплення майна за комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради на праві господарського відання»;</p> <p>від 03.03.2023 № 22/17/VIII «Про закріплення майна за комунальним закладом культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської</p>
---	---	--

			<p>міської ради на праві оперативного управління»; від 07.04.2023 № 3/19/VIII «Про затвердження Програми забезпечення службовим житлом у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023 - 2025 роки»;</p> <p>від 07.04.2023 № 5/19/VIII «Про надання згоди на безоплатне прийняття майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області в комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p> <p>21 рішення виконавчого комітету міської ради:</p> <p>від 12.01.2023 № 13 «Про надання в оренду Старокостянтинівському міському Кризовому центру нежитлового приміщення без проведення аукціону»;</p>
--	--	--	--

			<p>від 26.01.2023 № 33 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності»;</p> <p>від 26.01.2023 № 34 пункт 1 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 27 травня 2021 року № 159»;</p> <p>від 26.01.2023 № 34 пункт 2 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 09 грудня 2021 року № 434»;</p> <p>від 26.01.2023 № 34 пункт 3 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 24 листопада 2022 року № 440»;</p> <p>від 09.02.2023 № 51 «Про затвердження звіту про незалежну оцінку комунального майна»;</p> <p>від 09.02.2023 № 52 «Про надання в оренду нежитлових приміщень комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади без проведення</p>
--	--	--	---

			<p>аукціону»; від 09.02.2023 № 53 пункт 1 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 30 грудня 2021 року № 476»; від 23.02.2023 № 54 «Про виконання делегованих повноважень відділом комунального майна виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 2022 рік»; від 16.03.2023 № 86 пункт 2 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 27 січня 2022 року № 31»; від 16.03.2023 № 88 «Про надання дозволу відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради на списання будівлі з балансу виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради»; від 16.03.2023 № 89 «Про надання в оренду</p>
--	--	--	--

			<p>комунальному закладу «Старокостянтинівський Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»»</p> <p>Старокостянтинівської міської ради нежитлового приміщення без проведення аукціону»;</p> <p>від 30.03.2023 № 123 «Про затвердження звіту про незалежну оцінку комунального майна»;</p> <p>від 30.03.2023 № 124 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності»;</p> <p>від 13.04.2023 № 137 «Про звільнення від сплати орендної плати за оренду комунального майна Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>від 13.04.2023 № 141 «Про затвердження Положення про порядок придбання житла у комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної</p>
--	--	--	--

			<p>громади); від 11.05.2023 № 174 «Про затвердження звіту про незалежну оцінку комунального майна»; від 11.05.2023 № 175 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності»; від 11.05.2023 № 176 «Про передачу майна»; від 25.05.2023 № 201 «Про утворення комісії з інвентаризації та оцінки гідротехнічних споруд для цілей аквакультури на території Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 25.05.2023 № 202 «Про надання в оренду нежитлових приміщень Старокостянтинівській міськрайонній організації Товариства Червоного Хреста України без проведення аукціону».</p>
17.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 10 облік відповідно до	Станом на 29 червня 2023 року нараховується 1051 об'єкт нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади. В статусі безхазяйного майна перебуває 7 об'єктів.	

	<p>закону об'єктів нерухомого майна незалежно від форми власності та подання необхідних відомостей до бази даних національного фонду будівель відповідно до Закону України "Про енергетичну ефективність будівель".</p>		
18.	<p>Ст. 30, пункт «б», підпункт 11 вирішення відповідно до законодавства питань, пов'язаних з наданням Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України службових жилих приміщень, житлової площі та інших об'єктів, житлово-комунальних послуг; здійснення контролю за їх використанням та наданням послуг.</p>	Не вирішувались.	

19.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 12 здійснення заходів щодо ведення в установленому порядку єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов.	Здійснено впорядкування квартирної черги у кількості 51 справа.	7 актів: рішення виконавчого комітету міської ради: від 26 січня 2023 року № 27 пункт 1; від 26 січня 2023 року № 27 пункт 2; від 26 січня 2023 року № 30; від 30 березня 2023 року № 118; від 13 квітня 2023 року № 140; від 27 квітня 2023 року № 158; 11 травня 2023 року № 181.
20.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 13 здійснення контролю за дотриманням підприємствами комунальної власності вимог законодавства щодо забезпечення на договірній основі безперешкодного доступу операторів та провайдерів телекомунікацій,	Старокостянтинівською житлово-експлуатаційною конторою укладені договори з ТОВ «ФРІНЕТ», ПАТ «Київстар», ПрАТ «ДАТАГРУП», ДП «ЛОТОС», ПП Лісовський Дмитро Сергійович на розміщення телекомунікаційного та мережевого обладнання Інтернет в технічних приміщеннях багатоповерхових будинків міста, які знаходяться на балансі підприємства. Комунальним підприємством «Міськсвітло» Старокостянтинівської міської ради укладені договори з ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ДАТАГРУП», ДП «ЛОТОС», ТОВ «ФРІНЕТ», ПАТВФ «УКРАЇНА», ТзОВ «Науково-Промислова компанія ХОУМ-НЕТ», В/Ч А-0598, ТзОВ «ВЕСТ-НЕТВОРК» ФОП Лісовський Дмитро Сергійович, АТ "Укртелеком" на використання опор вуличного освітлення.	

	<p>уповноважених ними осіб до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі, що перебуває у них на балансі, а також за правильністю обрахування плати за доступ.</p>		
21.	<p>Ст. 31, пункт «б», підпункт 1 надання (отримання, реєстрація) документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, здійснення державного архітектурно-будівельного контролю та прийняття в експлуатацію</p>	<p>На виконання постанови Кабінету Міністрів України №466 щодо надання дозвільних документів.</p> <p>На виконання постанови Кабінету Міністрів України №466 щодо прийняття об'єктів до експлуатації.</p>	<p>Зареєстровано дозвільних документів про початок виконання підготовчих та будівельних робіт – 31;</p> <p>Зареєстровано декларацій, сертифікатів про готовність об'єкта до експлуатації – 57.</p>

	закінчених будівництвом об'єктів у випадках та відповідно до вимог, встановлених Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».		
22.	Ст.31, пункт «б», підпункт 2 організація роботи, пов'язаної зі створенням і веденням містобудівного кадастру населених пунктів.	У складі управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради функціонує відділ служби містобудівного кадастру.	
		Прийняття наказів про присвоєння адрес об'єктам нерухомого майна.	28 наказів служби містобудівного кадастру про присвоєння адрес об'єктам нерухомого майна.
		Прийняття наказів про зміну реквізитів адрес об'єктів нерухомого майна	40 наказів служби містобудівного кадастру про зміну реквізитів адрес об'єктів нерухомого майна.
23.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 3 здійснення в установленому порядку державного	У I півріччі 2023 року небезпечні природні і техногенні явища та процеси, що впливали на надійність та безпечність будинків і споруд були відсутні.	

	<p>контролю за дотриманням законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові відповідних територій; зупинення у випадках, передбачених законом, будівництва, яке проводиться з порушенням містобудівної документації і проектів окремих об'єктів, а також може заподіяти шкоди навколишньому природному середовищу.</p>		
24.	<p>Ст. 31, пункт «б», підпункт 4 здійснення контролю за забезпеченням надійності та безпечності будинків і споруд незалежно</p>	<p>Протягом I півріччя 2023 року випадків руйнування чи пошкодження будівель та споруд на території громади у результаті впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів не фіксувалось.</p>	

	від форм власності в районах, що зазнають впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів.		
25.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 5 організація охорони, реставрації та використання пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово-паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників.	<p>Прийнято у комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади в особі Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області безхазяйне майно нежитлову будівлю «Постоялий двір», яка розташована за адресою: вул. Федорова, 51, м. Старокостянтинів, Хмельницький район, Хмельницька область.</p> <p>04 та 05 січня 2023 року працівниками відділу з питань охорони історичного середовища та об'єктів культурної спадщини управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради було проведено огляди щойно виявленого об'єкта культурної спадщини за видом «архітектура» – Постоялий двір, який розташований за адресою вул. Федорова, 51. Складено «Акти оглядів щойно виявленого об'єкта культурної спадщини за видом «архітектура» «Постоялий двір» та проведено фотофіксації місць огляду. Повідомлено Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації листом від 05 січня 2023 року №01-30/10/2023 щодо руйнування щойно виявленого об'єкта культурної спадщини за видом «архітектура» «Постоялий двір».</p> <p>23 січня 2023 року комісією у складі спеціалістів управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради та інших спеціалістів виконавчих органів міської ради складений акт візуального обстеження нежитлової будівлі (Постоялий двір XVIII ст.) по вул. Федорова, 51 в м. Старокостянтинів Хмельницького району Хмельницької області.</p> <p>15 лютого 2023 року відбулося засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, де заслухали начальника управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради щодо проведення візуального обстеження нежитлової будівлі (Постоялий двір XVIII ст.) по вул. Федорова, 51 в</p>	1 акт: рішення міської ради від 03 березня 2023 року № 20/17/VIII «Про прийняття в комунальну власність безхазяйного майна».

		<p>м. Старокостянтинів Хмельницького району Хмельницької області.</p> <p>Прийнято рішення щодо виділення коштів з резервного фонду бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади на проведення робіт з попередження виникнення надзвичайної ситуації, в тому числі очистку території, консервацію приміщення тощо.</p>	
		<p>У I півріччі 2023 року реставрація пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово - паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників не проводилась.</p>	
26.	<p>Ст. 31, пункт «б», підпункт 6 вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування.</p>	<p>У I півріччі 2023 року вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування не проводилось, у зв'язку з їх відсутністю.</p>	
27.	<p>Ст. 31, пункт «б», підпункт 7 здійснення державного контролю за дотриманням договірних зобов'язань забудовниками, діяльність яких пов'язана із залученням коштів фізичних осіб у будівництво багатоквартирних житлових будинків.</p>	<p>Здійснення державного контролю за дотриманням договірних зобов'язань забудовниками, діяльність яких пов'язана із залученням коштів фізичних осіб у будівництво багатоквартирних житлових будинків у звітному періоді не проводилось.</p>	

28.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 8 здійснення контролю за реалізацією інженерно-технічних заходів цивільного захисту на мирний час та на особливий період під час будівництва будинків, споруд, розміщення інших господарських об'єктів, інженерних мереж і транспортних комунікацій.	У I півріччі 2023 року інженерно-технічних заходів цивільного захисту на мирний час та на особливий період під час будівництва будинків, споруд, розміщення інших господарських об'єктів, інженерних мереж і транспортних комунікацій на території Старокостянтинівської міської територіальної громади не проводились. Технічна документація щодо об'єктів будівництва на погодження не надходила.	
29.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 1 забезпечення в межах наданих повноважень доступності і безоплатності освіти і медичного обслуговування на відповідній території, можливості отримання освіти	<p>Медичні послуги надають комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» та комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги».</p> <p>Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський ЦПМСД» надає безоплатну та доступну первинну медичну допомогу усім жителям громади, які заключили декларації з лікарями центру.</p> <p>Невідкладна медична допомога надається усім жителям без винятку.</p> <p>В КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД» протягом I півріччя 2023 року будівельні та ремонтні роботи не проводилися.</p> <p>Кошти на проведення ремонтних робіт та придбання медичного обладнання з місцевого бюджету не виділялися.</p> <p>Профінансована заборгованість за 2021 рік на встановлення пандуса в амбулаторії ЗПСМ №1 на суму 21605,04 грн.</p>	Рішення міської ради: від 03.03.2023 № 30/17/VIII «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області в новій редакції»;

	<p>державною мовою.</p>	<p>Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» здійснює надання безоплатних медичних послуг за направленнями лікарів в межах Програми медичних гарантій та укладеної угоди з НСЗУ.</p> <p>Лікарня надає медичну допомогу військовослужбовцям та внутрішньо переміщеним особам.</p> <p>За 6 місяців 2023 року в стаціонарі проліковано 226 військовослужбовців, 150 внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>За розпорядженням начальника центральної військово-лікарської комісії в лікарні створена госпітальна позаштатна ВЛК для огляду військовослужбовців з метою встановлення придатності до військової служби.</p> <p>Станом на 01 липня 2023 року госпітальною ВЛК оглянуто 62 військовослужбовці.</p> <p>При першому відділі Хмельницькому районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки працює позаштатна військово-лікарська комісія для огляду військовозобов'язаних, допризовників, призовників та абітурієнтів в ВВНЗ в складі 9 лікарів та 3 медичних сестер. Станом на 01 липня 2023 року оглянуто 1590 осіб.</p> <p>На виконання Програми охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки протягом 2023 року для КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» було виділено 5 345 268, 5 грн. місцевого бюджету, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> на продукти харчування – 14006,0 грн; плата за послуги КП «Тепловик» - 172389,19 грн; послуги з теплопостачання – 3259201,80 грн; водопостачання та водовідведення – 380792,09 грн; електропостачання – 1254892,27 грн; газопостачання – 54426,08 грн; вивіз сміття – 102763,60 грн; відшкодування пільгових пенсій – 106797,51 грн. <p>Виділено 2800000 грн. зі спеціального фонду, в тому числі на придбання:</p> <ul style="list-style-type: none"> набору уретрореноскопа – 716900,00; камери морозильної для зберігання тіл КХЗТС – 159300,00; апарату для УЗД досліджень – 1923800,0 грн. <p>Крім того було виділено кошти з резервного фонду на капітальний ремонт даху будівлі</p>	<p>від 03.03.2023 № 31/17/VIII «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області в новій редакції».</p>
--	-------------------------	---	--

	харчоблоку лікарні на суму 322865,53 грн.	
	<p>Управління освіти та заклади освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади забезпечують доступність і безоплатність якісного освітнього процесу дітям та підліткам в межах повноважень. Освітній процес здійснюється державною мовою. У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, зважаючи на існуючу загрозу життю і здоров'ю учасників освітнього процесу, у закладах дошкільної та загальної середньої освіти навчання організовано за змішаною формою.</p> <p>У закладах загальної середньої освіти створені умови для індивідуального та інклюзивного навчання дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку. З метою забезпечення реалізації права на освіту та психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами функціонує інклюзивно - ресурсний центр. Забезпечено підготовку фахівців для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.</p> <p>Створено: банки даних дітей з особливим освітніми потребами, в тому числі дітей з інвалідністю; реєстр фахівців, які надають психолого - педагогічні та корекційно - розвиткові послуги дітям з особливими освітніми потребами; банк даних дітей, які здобувають освіту на індивідуальному та інклюзивному навчанні.</p> <p>Індивідуальним навчанням охоплено 22 дітей з особливими освітніми потребами. З них учнів 1 - 4 класів – 8; 5 - 9 класів – 13; 10-11 класів - 1. За зверненнями батьків інклюзивне навчання організовано для 30 учнів з особливими освітніми потребами у 9 закладах загальної середньої освіти та 33 дітей дошкільного віку 10 закладах дошкільної освіти.</p> <p>У закладах загальної середньої освіти до штату закладу введено 23 асистента-вчителя.</p> <p>З метою визначення особливих освітніх потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту, розроблення рекомендацій щодо освітньої програми, організації освітнього середовища, особливостей організації психолого-педагогічних, корекційно - розвиткових послуг, відповідно до потенційних можливостей дитини проведено 240 комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дітей: 225 – для осіб дошкільного та 15 – для осіб шкільного віку.</p> <p>Всі діти з особливими освітніми потребами забезпечені психолого-педагогічними та корекційно - розвитковими послугами. Фахівцями інклюзивно-ресурсного центру проведено 996 корекційно-розвиткових занять: вчителем-логопедом – 191, практичними психологами – 262, вчителями-дефектологами – 333, вчителем-реабілітологом - 210.</p>	

		<p>Фахівцями інклюзивно-ресурсного центру надано 1246 консультації, з яких: 822 – батькам (одному з батьків), 399 – педагогічним працівникам, 25 – іншим зацікавленим особам. У ході консультування батьки отримували інформацію з приводу проведення комплексної оцінки та виявлення освітніх потреб, визначення подальшого освітнього маршруту, надання корекційно-розвиткової допомоги дітям.</p> <p>У рамках співпраці з закладами освіти фахівцями ІРЦ проводилися консультування педагогічних працівників з питань раннього виявлення та надання своєчасної психолого-педагогічної допомоги дітям з особливими освітніми потребами, діяльності ІРЦ, забезпечення психолого-педагогічної та навчально-корекційної підтримки учням освітніх закладів.</p> <p>Рішенням сесії міської ради від 28.05.2021 № 9/5/VIII затверджено Програму «Шкільний автобус» на 2021-2025 роки.</p> <p>У I півріччі 2023 року було організовано та забезпечувалось регулярне безоплатне підвезення до місць навчання і додому учнів та дітей освітніх закладів, які проживають в сільській місцевості та у зворотному напрямку. Здійснювалось підвезення учнів, дітей на олімпіади, спортивні змагання, конкурси, фестивалі, екскурсії, масові заходи міського та обласного рівнів. Загалом за межею пішохідної доступності від закладів освіти в сільській місцевості проживає та потребувало підвозу 665 учнів та 78 вихованців закладів дошкільної освіти. Всі діти підвозились до місць навчання та виховання. До місць роботи підвозилось 175 педагогічних працівників.</p>	
30.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 2 забезпечення відповідно до закону розвитку всіх видів освіти і медичного обслуговування, розвитку і вдосконалення мережі освітніх і лікувальних закладів усіх форм власності,	<p>Збережено мережу освітніх установ громади. У громаді функціонує 14 загальноосвітніх шкіл, 7 навчально – виховних комплексів «Загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад», 2 ліцеї, 1 навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа I ступеня, гімназія», міжшкільний навчально-виробничий комбінат, 3 позашкільні установи: міський центр дитячої та юнацької творчості, станція юних техніків, дитячо-юнацька спортивна школа та 17 закладів дошкільної освіти; сформовано 340 класів, у яких навчається 6358 учнів: 1-4 класах – 2359 учнів (130 класів); 5-9 класах – 3084 учні (156 класів); 10-11 класах – 915 учнів (54 класи).</p> <p>У міжшкільному навчально-виробничому комбінаті навчається 300 учнів (16 груп), у дитячо-юнацькій спортивній школі – 573 вихованці (50 груп), у гуртках станції юних техніків 564 вихованці (47 груп), у міському центрі дитячої та юнацької творчості займається 1363 вихованці (114 груп). У дошкільних навчальних закладах дошкільну освіту здобувають 1519 дітей (84 групи), у тому числі у 16 логопедичних групах займається 355 дітей.</p>	3 акти: 2 накази начальника управління освіти: від 06 вересня 2022 року №54 «Про затвердження мережі закладів освіти на 2022-2023 навчальний рік»; від 05 квітня 2023 року . №23/2023-к «Про присвоєння (відповідність) кваліфікаційних категорій, педагогічних звань та

<p>фізичної культури і спорту, визначення потреби та формування замовлень на кадри для цих закладів, укладення договорів на підготовку спеціалістів, організація роботи щодо удосконалення кваліфікації кадрів, залучення роботодавців до надання місць для проходження виробничої практики учнями професійно-технічних навчальних закладів.</p>	<p>Рішенням 8 сесії міської ради від 17.12.2021 № 28/8/ VIII затверджено Програму розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки.</p> <p>Станом на 28 червня 2023 року по галузі освіти використано 161 873 192, 59 гривень коштів місцевого та державного бюджетів.</p> <p>У 2022/2023 навчальному році атестаційною комісією II рівня управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради проатестовано 144 педагогічних працівників. За результатами атестації атестаційної комісії педагогічним працівникам присвоєно: педагогічне звання «вчитель-методист» - 4, педагогічне звання «вчитель-логопед-методист» - 1, педагогічне звання «керівник гуртка-методист» - 1, педагогічне звання «педагог-організатор-методист» - 1, педагогічне звання «старший вчитель» - 5, кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 19, кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 4, кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 5, встановлено 12 тарифний розряд – 3, відповідають раніше присвоєному педагогічному званню: «вчитель-методист» - 16, «керівник гуртка-методист» - 1, «вихователь-методист» - 1, «практичний психолог- методист» - 1, «старший вчитель» - 46, відповідають займаній посаді – 3, відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії: «спеціаліст вищої категорії» - 98, «спеціаліст другої категорії» - 1, відповідають раніше встановленому: 10 тарифному розряду – 3, 11 тарифному розряду – 4, 12 тарифному розряду - 3.</p> <p>Заклади освіти забезпечені педагогічними кадрами на 100%.</p> <p>Договори на підготовку спеціалістів для закладів освіти не уклалися.</p> <p>За I півріччя 2023 року курси підвищення кваліфікації при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти пройшли 171 педагогічний працівник закладів освіти громади.</p>	<p>встановлення (відповідність) тарифних розрядів за наслідками атестації 2022/2023 навчального року);</p> <p>1 рішення міської ради від 17 грудня 2021 року № 28/8/ VIII «Про затвердження Програми розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки».</p>
	<p>Станом на 01 липня 2023 року в КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД» працює 186 працівників, з них:</p> <p>32 лікаря, в тому числі 14 лікарів пенсійного віку;</p> <p>105 осіб середнього медичного персоналу, в тому числі 7 пенсійного віку.</p> <p>На сьогоднішній день потреба в лікарях КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД» становить:</p> <p>лікар ЗП/СМ - 2.</p> <p>лікар-педіатр - 1.</p>	

	<p>Забезпечення лікарськими кадрами проводиться за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів, які навчаються за рахунок коштів державного бюджету.</p> <p>На тепер в інтернатурі за державним направленням навчається 1 випускник ВНМЗ за спеціальністю «Загальна практика-сімейна медицина».</p> <p>Протягом звітної періоду курси підвищення кваліфікації пройшли 3 лікарі та 20 сестер медичних.</p> <p>Договора про підготовку спеціалістів та перепідготовку медичних працівників не заключались.</p> <p>Станом на 01 липня 2023 року в КНП «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» працює 105 лікарів, 12 спеціалістів з вищою не медичною освітою, 2 фармацевти, в тому числі 29 лікарів і 29 сестер медичних пенсійного віку.</p> <p>На сьогоднішній день потреба в лікарях по КНП «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> лікар - рентгенолог - 2 ; лікар-педіатр - 1. <p>Забезпечення лікарськими кадрами проводиться за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів, які навчаються за рахунок коштів державного бюджету.</p> <p>На цей час в інтернатурі за державним направленням навчається 6 випускників ВНМЗ за спеціальностями:</p> <ul style="list-style-type: none"> хірургія - 1; внутрішні хвороби - 4; акушерство та гінекологія - 1; <p>Протягом звітної періоду курси підвищення кваліфікації пройшли 18 лікарів та 32 сестри медичних.</p> <p>Проводилась перепідготовка лікаря-невролога дитячого на лікаря-невролога, лікаря-терапевта на лікаря-невролога, лікаря-фтизіатра на лікаря функціональної діагностики. Пройшли навчання додаткової спеціалізації лікар-акушер-гінеколог, судинний хірург та лікар внутрішніх хвороб на УЗД діагностику. Постійно проводиться підвищення кваліфікації працівників на курсах підвищення кваліфікації, вебінарах, семінарах та внутрішніх нарадах.</p>	
	<p>Протягом I півріччя 2023 року створювались необхідні умови для розвитку фізичної культури і спорту, підвищення рівня здоров'я, фізичного та духовного розвитку населення.</p>	<p>26 актів: рішення міської ради від</p>

		<p>За кошти, в сумі 302645 гривень, передбачені комплексною Програмою розвитку фізичної культури і спорту в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки, було проведено 11 міських заходів, 3 навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань, забезпечено участь у 23 обласних змаганнях, у 3 змаганнях Всеукраїнського рівня.</p> <p>В Старокостянтинівській ДЮСШ функціонує 8 відділень з видів спорту: баскетбол, волейбол, легка атлетика, футбол, шахи, тхеквондо, бокс, важка атлетика. Також активно функціонує 17 груп попередньої базової підготовки, 29 груп початкової підготовки. Всього займається 511 учнів, з якими працюють 13 основних тренерів-викладачів і 6 за сумісництвом. Навчально-тренувальні заняття проводяться згідно з розкладом, який складено відповідно до програм з видів спорту, тарифікаційного списку та вимог Типового положення про ДЮСШ.</p>	<p>03.03.2023 № 35/17/VIII «Про затвердження Програми «Спортивно - ігровий майданчик в Старокостянтинівській міській територіальній громаді» на 2023 - 2026 роки»;</p> <p>розпорядження міського голови: від 12.01.2023 № 6/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»; від 19.01.2023 № 16/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»; від 26.01.2023 № 24/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»; від 30.01.2023 № 27/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»;</p>
--	--	---	---

			<p>від 06.02.2023 № 32/2023-р «Про відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав»;</p> <p>від 10.02.2023 № 37/2023-р «Про проведення навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань»;</p> <p>від 15.02.2023 № 47/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»;</p> <p>від 28.02.2023 № 67/2023-р «Про проведення відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат»;</p> <p>від 07.03.2023 № 77/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»;</p> <p>від 15.03.2023 № 82/2023-р «Про проведення навчально-тренувальних зборів для підготовки до</p>
--	--	--	--

			<p>офіційних змагань»; від 21.03.2023 № 97/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»; від 29.03.2023 № 105/2023-р «Про проведення навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань»; від 30.03.2023 № 108/2023-р «Про проведення змагань Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 06.04.2023 № 127/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті області з волейболу серед юнаків 2009 р.н»; від 13.04.2023 № 135/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної</p>
--	--	--	---

			<p>громади в Кубку України з легкоатлетичних метань» від 21.03.2023 № 140/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у чемпіонаті області з легкої атлетики»; від 21.04.2023 № 141/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті області з волейболу серед дівчат»; від 26.04.2023 № 149/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті області з волейболу серед дівчат»; від 02.05.2023 № 156/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті області з</p>
--	--	--	--

			<p>волейболу серед юнаків»; від 10.05.2023 № 164/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»; від 17.05.2023 № 173/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у відкритому Всеукраїнському турнірі з тхеквандо»; від 23.05.2023 № 187/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»; від 23.05.2023 № 186/2023-р «Про проведення відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з футболу серед юнаків»; від 30.05.2023 № 194/2023-р «Про участь</p>
--	--	--	--

			команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»; від 06.06.2023 № 198/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у літніх спортивних іграх Хмельницької області серед шкільних школярів».
31.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 3 забезпечення відповідно до законодавства пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення.	<p>На виконання Програми охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки для забезпечення пільгових категорій населення лікарськими засобами за 1 півріччя 2023 року було профінансовано 371 725, 89 грн.</p> <p>На забезпечення медикаментами на невідкладну допомогу освоєно 276 583, 63 грн.</p> <p>Лікарями комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» виписуються електронні рецепти на придбання лікарських засобів, в тому числі препаратів інсуліну на безкоштовній основі та доплаті за рахунок реімбурсації.</p>	
32.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 4 організація обліку дітей дошкільного та шкільного віку.	Управлінням освіти виконавчого комітету міської ради та закладами освіти громади ведеться облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів. З метою здійснення якісного обліку дітей зазначеної категорії, налагоджена тісна співпраця з відділом з питань реєстрації місця проживання, визначені та закріплені за закладами дошкільної, загальної середньої освіти території обслуговування, ведеться окремий облік дітей дошкільного та шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, що перебувають на території громади. Заходи проводяться з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», наказу Міністерства освіти і науки України від 28	<p>2 акти:</p> <p>1 рішення виконавчого комітету міської ради від 13.10.2022 № 357 «Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів»;</p> <p>1 наказ начальника</p>

		березня 2022 року № 274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні».	управління освіти від 16.02.2023 № 16/2023 «Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів».
33.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 5 надання допомоги випускникам загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів державної або комунальної форми власності у працевлаштуванні.	<p>У закладах освіти громади проведено: діагностику та анкетування з метою вивчення професійної спрямованості учнів, консультації учнів щодо їх психологічної підготовки до національного мультипредметного тесту. Надано 239 індивідуальних консультацій щодо професійного самовизначення.</p> <p>У школах створені інформаційні стенди «Вибір професій» та наявні електронні термінали «Живи і працюй в Україні».</p> <p>Управління освіти тісно співпрацює зі Старокостянтинівською міськрайонною філією Хмельницького обласного центру зайнятості. За ініціативи Старокостянтинівського управління Хмельницького обласного центру зайнятості учні відвідують ярмарки професій із презентацією спеціальностей професійно-технічних та вищих закладів освіти всіх рівнів акредитації. У цьому році заходи проводилися в дистанційному форматі.</p>	
		За звітний період до Старокостянтинівського управління Хмельницького обласного центру зайнятості з питань пошуку роботи звернувся та одержав статус безробітного 1 випускник. Працевлаштованих за звітний період з числа випускників шкіл не було. Станом на 01 липня 2023 року вказані категорії громадяни не перебувають на обліку в службі зайнятості. Випускники ПТНЗ в пошуках роботи не звертались та станом на 01 липня 2023 року на обліку не перебувають.	
34.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 6 забезпечення школярів із числа дітей-сиріт, дітей з інвалідністю/осіб з інвалідністю I-III групи, дітей,	<p>Учні пільгових категорій забезпечені безоплатними підручниками на 100 %. Учні мають можливість користуватися мережею Інтернет, художньою, художньо – науковою літературою та періодичними виданнями.</p> <p>В освітніх закладах створено оптимальні умови для інтелектуального розвитку та саморозвитку учня здатного цілеспрямовано використовувати свій потенціал для самореалізації в професійному та особистому плані, і в інтересах суспільства та держави. На уроках створюються ситуації, котрі сприяють самостійному пошуку знань, розвивають ініціативу, звернення до додаткових джерел інформації, формують самостійність. Займаючись</p>	

	<p>позбавлених батьківського піклування, та дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», які навчаються в державних і комунальних навчальних закладах, безоплатними підручниками, створення умов для самоосвіти.</p>	<p>дослідницькою роботою, беручи участь в олімпіадах, Малій Академії Наук учні навчаються орієнтуватися в потоці інформації, формуючи готовність до безперервної самоосвіти.</p>	
35.	<p>Ст.32, пункт «б», підпункт 7 організація роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх.</p>	<p>Протягом I півріччя 2023 року проведені заходи щодо своєчасного виявлення, обліку та супроводу дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання комплексу послуг щодо юридичного захисту, консультацій стосовно одержання соціальної допомоги та інше.</p> <p>Здійснено 45 обстежень умов проживання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>З метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності та вчиненню дітьми правопорушень проведено 40 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал».</p> <p>30 батьків попереджено про недопущення неналежного виконання батьківських обов'язків, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 10 батьків за неналежне виконання батьківських обов'язків.</p>	
		<p>З метою попередження асоціальних проявів серед здобувачів освіти закладами освіти сплановано та проводяться профілактичні рейди «Урок». Триває робота з виконання планів</p>	

	<p>спільної роботи зі службою у справах дітей, сектором ювенальної превенції Старокостянтинівського відділу поліції. З метою підвищення правової свідомості школярів, формування стійкої мотивації щодо дотримання права організуються тижні права. Проводиться систематична робота щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх: батьківські збори та бесіди (онлайн), години спілкування, індивідуальна робота, консультації, засідання «круглих столів». Організуються зустрічі з представниками правоохоронних органів, працівниками юстиції, служби у справах дітей. Створено Ради профілактики правопорушень, робота яких чітко спланована. Відвідування учнями навчальних занять постійно контролюється адміністрацією закладів та класними керівниками, проводиться робота щодо запобігання пропуску занять учнями без поважних причин.</p> <p>Протягом звітного періоду в Старокостянтинівській міській територіальній громаді було проведено:</p> <p>нараду керівників закладів освіти громади за участі міського голови, начальника управління освіти виконавчого комітету міської ради та начальника відділу поліції №1 Хмельницького РУП підполковника поліції;</p> <p>загальношкільні батьківські збори спільно з представниками превенції та ювенальної превенції відділу поліції №1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області та юристками Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги - «ЧВК «Редан»: заострення соціальної напруги».</p> <p>Працюють практичні психологи загальноосвітніх, позашкільних та дошкільних навчальних закладів та психолог комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників». Практичними психологами здійснювалося спостереження, анкетування (протиправна поведінка, визначення дітей групи ризику, визначення рівня відповідальності, схильність учнів до адитивної поведінки). Велася корекційно-відновлювальна робота: індивідуальні заняття учнів, що потребують особливої уваги, вивчення соціального становища дитини в сім'ї (тест малюнків сім'ї), психокорекційна робота з учнями з високим рівнем тривожності, онлайн консультації для учасників освітнього процесу. Індивідуальна діагностика, охоплено 245 осіб. Групова діагностика, соціально-психологічні/ педагогічні дослідження, охоплено 2033 особи. Консультування (індивідуальне), охоплено 325 осіб. Профілактика (групова)- охоплено 2107 осіб. Проведення ділових ігор, тренінгів, охоплено 545 осіб. Просвіта, охоплено 2547 осіб. Проведено консультації для</p>	
--	---	--

		<p>психологів загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів на теми: Взаємодія закладів освіти, сім'ї і суспільства у вихованні здобувачів освіти, їх адаптації до умов соціального середовища. Консультативна допомога учасникам освітнього процесу. Захист прав здобувачів освіти від будь-яких видів і форм насильства. Формування у здобувачів освіти відповідальної поведінки, культури здорового способу життя, збереження репродуктивного здоров'я. Попередження конфліктних ситуацій, що виникають під час освітнього процесу. Супровід здобувачів освіти, колективу та мікрогруп, осіб, які потребують піклування чи перебувають у складних життєвих обставинах. Просвітницька та профілактична робота серед учасників освітнього процесу. Здійснення власного професійного розвитку та самоосвіта. Здійснення організаційно-методичної роботи під час виконання трудових функцій.</p>	
		<p>Забезпечено соціальний супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 7 прийомних сім'ях, де на цей час виховується 9 дітей: 8 прийомних та 1 дитина, яка перебуває під опікою. Соціальне супроводження здійснюється згідно договорів про надання соціальних послуг, планів та графіків на основі оцінок потреб кожної дитини.</p> <p>Проводиться інформаційно-просвітницька робота з питань толерантного ставлення до вразливих груп населення (дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей та осіб з особливими освітніми потребами, сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю та сім'ї, у яких батьки мають інвалідність.).</p> <p>Протягом звітної періоду проводилось інформування громадськості про спектр та можливості отримання соціальних послуг з розвитку сімейних форм виховання дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, запровадження патронату над дитиною. Розповсюджено 100 екземплярів буклетної продукції з розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 100 екземплярів буклетної продукції із запровадження патронату над дитиною.</p> <p>Відповідно до Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування сім'ям опікунів-піклувальників протягом року після влаштування дитини під опіку, піклування та протягом року до завершення піклування, а також за поданням служби у справах дітей надається послуга соціального супроводу, яка передбачає створення належних умов для забезпечення індивідуальних потреб кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського</p>	<p>3 акти: рішення міської ради від 28.12.2020 № 7/2/VIII «Про затвердження міської програми підтримки сімей на період до 2025 року»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 16.03.2023 № 78 «Про стан забезпечення пріоритетного права на сімейне виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»;</p> <p>розпорядження міського голови від 04.05.2023 № 159/2023-р «Про проведення місячника сім'ї «Міцна родина-сильна</p>

		<p>підкування, сприяння навчанню та розвитку дитини, захист майнових, житлових та інших прав. Послугу соціального супроводу отримує 15 опікунських сімей, в яких виховується 29 дітей (22 під опікою та 7 власних).</p>	Україна!».
36.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 8 вирішення відповідно до законодавства питань про повне державне утримання дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків, у школах-інтернатах, дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, професійно-технічних навчальних закладах та утримання за рахунок держави осіб, які мають вади у фізичному чи розумовому розвитку і не можуть навчатися в масових навчальних закладах, у спеціальних навчальних закладах, про надання громадянам пільг на</p>	<p>На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради перебуває 93 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування (27 дітей-сиріт, 66 дітей, позбавлених батьківського піклування). З них: під опікою та піклуванням громадян - 79 дітей, в прийомних сім'ях - 2 дитини, в державних закладах - 12 дітей. Протягом звітного періоду 3 дитини поставлено на первинний облік, 1 дитині надано статус дитини-сироти, 2 дітям надано статус дитини позбавленої батьківського піклування.</p> <p>На території громади функціонує 6 прийомних сімей, в яких виховується 4 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 3 особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами виховання та проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою та піклуванням громадян, влаштовані в прийомні сім'ї. Усім дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, забезпечено відповідні державні соціальні гарантії згідно чинного законодавства.</p>	<p>3 акти: рішення виконавчого комітету міської ради: від 23 лютого 2023 року № 66 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 16 березня 2023 року № 79 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 11 травня 2023 року № 187 «Про надання (ПП) статусу дитини-сироти».</p>

	утримання дітей у школах-інтернатах, інтернатах при школах, а також щодо оплати харчування дітей у школах (групах подовженого дня).		
		<p>Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування забезпечені Єдиними квитками.</p> <p>Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування при досягненні 18 річного віку отримують одноразову допомогу. За наказом начальника управління освіти виконавчого комітету міської ради виплачено одноразову допомогу, 9 дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, у сумі по 1810 гривень кожному.</p>	<p>1 акт: наказ начальника управління освіти від 13.01.2023 №07/2023-о «Про виплату одноразової допомоги дітям –сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування».</p>
37.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 9 вирішення питань про надання неповнолітнім, учням, студентам, пенсіонерам та особам з інвалідністю права на безкоштовне і пільгове користування об'єктами культури, фізкультури і спорту,	<p>Згідно з чинним законодавством, пільгові категорії населення безкоштовно користуються об'єктами культури.</p> <p>У I півріччі 2023 року комунальний заклад культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради відвідало 1500 осіб, з них 482 – пільгові категорії.</p> <p>У Старокостянтинівській міській територіальній громаді функціонує три мистецькі школи: комунальний освітній заклад в галузі культури мистецька школа «Музична школа імені Миколи Кондратюка» Старокостянтинівської міської ради; комунальний освітній заклад в галузі культури мистецька школа «Художня школа» Старокостянтинівської міської ради; комунальний освітній заклад в галузі культури мистецька школа «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Контингент мистецьких навчальних закладів складає 567 учні (мистецька школа «Художня школа» – 253 учні, мистецька школа «Музична школа імені Миколи Кондратюка –</p>	

	а також визначення порядку компенсації цим закладам вартості послуг, наданих безкоштовно або на пільгових умовах.	268 учнів, мистецька школа «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва» – 46 учнів). 265 учнів мистецьких шкіл користуються пільгами в оплаті за навчання. Звільнено від оплати за навчання на 100% - 117 учнів, на 50% - 15 учнів («Музична школа імені Миколи Кондратюка» – всього 132 учні, з них на 100% - 117 учнів, на 50% - 15 учнів; «Художня школа» – всього 108 учнів, з них на 100% - 51 учень, на 50% - 57 учнів; «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва» – всього 25 учнів, з них на 100% - 20 учнів, на 50% - 5 учнів).	
		З метою створення сприятливих умов для реалізації права громадян на заняття фізичною культурою, задоволення потреб населення у фізкультурно-оздоровчих і фізкультурно-спортивних послугах за місцем проживання та відпочинку неповнолітні, студенти, пенсіонери займаються на комунальних спортивних об'єктах безкоштовно, в приватних тренажерних залах - на загальних умовах.	
38.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 10 забезпечення охорони пам'яток історії та культури, збереження та використання культурного надбання.	Затверджено план проведення постійного моніторингу об'єктів культурної спадщини в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023 рік. Копії матеріалів моніторингу будуть надіслані Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації.	Рішення виконавчого комітету міської ради від 16.03.2023 № 77 «Про стан збереження пам'яток історії та мистецтва, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, закріплення шефів-піклувальників». Наказ управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради від 19 січня 2023 №5-н «Про проведення постійного моніторингу збереження

			об'єктів культурної спадщини».
		<p>З метою належного утримання та благоустрою об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, надіслані листи старостам старостинських округів щодо надання інформації про види робіт, яких потребує кожен об'єкт культурної спадщини (пам'ятники, пам'ятні знаки, могили, братські могили), який розташований на території сіл старостинських округів.</p> <p>Відділом з питань охорони історичного середовища та об'єктів культурної спадщини управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради було здійснено обстеження та фотофіксацію об'єктів культурної спадщини (пам'ятників, пам'ятних знаків, могил), які розташовані на території міста Старокостянтинова.</p> <p>На основі отриманої інформації від старост старостинських округів, обстеження та фотофіксації були розроблені заходи щодо впорядкування та благоустрою об'єктів культурної спадщини в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, закріплені за ними шефів-піклувальники.</p> <p>У I півріччі 2023 року на утримання, благоустрій та впорядкування територій пам'ятників, пам'ятних знаків, могил, братських могил на території Старокостянтинівської міської територіальної громади витрачено 82 138 грн 70 коп.</p>	<p>2 акти:</p> <p>1 рішення виконавчого комітету міської ради від 16 березня 2023 року № 77 «Про стан збереження пам'яток історії та мистецтва, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, закріплення шефів-піклувальників»;</p> <p>1 розпорядження міського голови від 18 травня № 178/2023-р «Про затвердження заходів щодо впорядкування та благоустрою об'єктів культурної спадщини в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, закріплення за ними шефів-піклувальників».</p>
		<p>Виготовлена облікова документація та охоронний договір на пам'ятку архітектури національного значення – Комплекс споруд оборонної башти (охоронний №1701, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний № 1701/1; Костьол (руїни), 1612 р., охоронний №1701/2), яка знаходиться за адресою: вул. Федорова, 34-А м. Старокостянтинів, Хмельницький район, Хмельницька область.</p>	<p>2 акти:</p> <p>розпорядження міського голови:</p> <p>від 17 травня 2023 року № 175/2023-р «Про</p>

		<p>Виготовляється облікова документація та охоронний договір на пам'ятку архітектури національного значення – Замок, 1571 р., охоронний № 765, який знаходиться за адресою: вул. Замкова, 1-А, м. Старокостянтинів, Хмельницький район, Хмельницька область.</p> <p>Заплановано виготовлення охоронних договорів та облікової документації на Національним історико-архітектурним заповідником «Кам'янець» на щойно виявлені об'єкти культурної спадщини за видом «архітектура та містобудування»: Адміністративна будівля, Міська гімназія, Постоялий двір.</p>	<p>виділення коштів для виготовлення облікової документації на об'єкти культурної спадщини Комплексу споруд оборонної башти (охоронний №1701, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний №1701/1; Костьол (руїни), 1612 р., охоронний №1701/2));</p> <p>від 20 червня 2023 року № 214/2023-р «Про виділення коштів для виготовлення охоронного договору та облікової документації на об'єкт культурної спадщини – Замок, 1571 р., охоронний № 765, який знаходиться за адресою: вул. Замкова, 1-А, м. Старокостянтинів, Хмельницький район, Хмельницька область.</p>
		<p>Проведена робота щодо перевірки актів прийому-передачі пам'яток та об'єктів культурної спадщини за видом «історія» (пам'ятники, пам'ятні знаки, могили, братські могили), які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади та передані на баланс майна комунальної власності Старокостянтинівської територіальної громади. Сформовано відповідний перелік із 65 пам'ятників, пам'ятних знаків, могил, братських могил, які потребують вирішення питання щодо їх власника та балансоутримувачів</p>	

		<p>для належного подальшого утримання впорядкування та благоустрою.</p> <p>Надісланий лист від 05 червня 2023 року № 01-30/210/2023 Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації щодо надання інформації про власника і можливого балансоутримувача пам'яток та об'єктів культурної спадщини за видом «історія» (пам'ятники, пам'ятні знаки та могили), які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p>	
		<p>Сформовані переліки об'єктів культурної спадщини (пам'ятників, пам'ятних знаків, могил, братських могил), які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади та пов'язані із Другою світовою війною. З метою усунення маркерів радянської та російської мілітаристської пропаганди відповідно до рекомендацій Експертної ради Міністерства культури та інформаційної політики України з питань декомунізації та дерусифікації, були сформовані пропозиції щодо заміни написів та демонтажу елементів на пам'ятках та об'єктах культурної спадщини за видом «історія», які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади та пов'язані із Другою світовою війною.</p> <p>Відповідні матеріали та пропозиції щодо змін на об'єктах культурної спадщини Старокостянтинівської міської територіальної громади були подані листом від 18 січня 2023 року № 01-30/32/2023 Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації для розгляду на засіданні Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини у Хмельницькій області та надання нею відповідних висновків.</p>	
		<p>З метою популяризації культурної спадщини Старокостянтинівської міської територіальної громади встановлено стели з інформаційними табличками біля пам'яток та об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території міста Старокостянтинова, а саме біля: Замку (охор. № 765); Комплексу споруд оборонної башти (охоронний № 1701, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний №1701/1; Костьол (руїни), 1612 р., охоронний №1701/2); Костьолу (охор. № 1702); Постоялого двору; Меморіального комплексу.</p>	<p>2 акти:</p> <p>1 розпорядження міського голови від 29 грудня 2022 року № 356/2022-р «Про виділення коштів на придбання стел для інформаційних табличок»;</p> <p>1 рішення виконавчого комітету міської ради від 13</p>

			квітня 2023 року № 131 «Про встановлення стел з інформаційними табличками біля пам'яток та об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території міста Старокостянтинова».
		<p>Проведено 5 засідань Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на території Старокостянтинівської міської територіальної громади (оформлено 5 протоколів). За підсумками засідань підготовлені проекти рішень виконавчого комітету міської ради щодо встановлення: стел з інформаційними табличками біля пам'яток та об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території міста Старокостянтинова; меморіальних дощок на фасадах загальноосвітніх шкіл з метою вшанування пам'яті загиблих воїнів, випускників.</p>	<p>7 актів: рішення виконавчого комітету міської ради: від 13 квітня 2023 року № 131 «Про встановлення стел з інформаційними табличками біля пам'яток та об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території міста Старокостянтинова»; від 11 травня 2023 року № 168 пункт 1 «Про встановлення меморіальної дошки ГОЛУБУ Максиму Вікторовичу»; від 11 травня 2023 року № 168 пункт 2 «Про встановлення меморіальної дошки КАРП'ЮКУ В'ячеславу Васильовичу»; від 25 травня 2023 року № 209 пункт 1 «Про</p>

			встановлення меморіальних дощок»; від 25 травня 2023 року № 209 пункт 2 «Про встановлення меморіальних дощок»; від 15 червня 2023 року № 218 «Про встановлення меморіальних дощок».
		З метою приведення в належний стан пошкодженої внаслідок падіння дерева пам'ятки історії місцевого значення – Братської могили радянських воїнів (охор. №1117), яка розташована в с. Самчики Старокостянтинівської міської територіальної громади надіслано лист від 16 червня 2023 року № 01-30/228/2023 на Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації щодо надання дозволу на встановлення плити з пам'ятним написом та іменами загиблих воїнів на постаменті Братської могили радянських воїнів (охор. №1117). Комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради будуть проведені відповідні роботи з метою приведення в належний стан пам'ятки історії місцевого значення – Братської могили радянських воїнів (охор. №1117).	
		Відповідно до погоджень з управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради виконання проєктів виробничих робіт з зацікавленими організаціями міської ради здійснено фотофіксації та складено 3 акти оглядів місць проведення земляних робіт з метою виявлення та фіксування археологічних знахідок.	
		З метою популяризації та збереження об'єктів культурної спадщини за видом «архітектура» подано грантовий проєкт для участі у конкурсній програмі «Культурна спадщина» від Українського культурного фонду. Проєкт «Дерев'яні святині Південно-Східної Волині» має на меті оцифрування об'єктів культурної спадщини за видом «архітектура» (дерев'яні храми на території сіл Старокостянтинівської міської територіальної громади). Проєкт пройшов етап відбору на відповідність технічним критеріям. Загальний сума проєкту – 942934 грн 86 коп., запитувана сума від Українського культурного фонду – 912434 грн 86 коп., сума співфінансування – 30500 грн.	

		У звітному періоді комунальним закладом культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради було надано платних послуг на суму 36 540 грн та реалізовано сувенірну продукцію на суму 29 705 грн, надійшло благодійних коштів на суму 9 734 грн.	
		З метою збереження та використання культурного надбання Старокостянтинівської міської територіальної громади управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради, у співпраці з комунальними закладами культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» та «Центр культури імені Володимира Ножки» Старокостянтинівської міської ради організовано та проведено: засідання круглого столу на тему: «Магдебурзьке право: історія та надбання», круглий стіл «Старий Костянтинів: місто, Магдебурзьке право, розвиток» за участі краєзнавців та науковців з м. Острог, м. Рівне та м. Старокостянтинів; вечірню костюмовану екскурсію «Історії та легенди Старого Замку».	
39.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 11 внесення пропозицій до відповідних органів про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я.	У звітному періоді пропозиції про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я не надходили.	
40.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 1 здійснення контролю за додержанням земельного та природоохоронного законодавства,	За звітний період не було надіслано листів щодо здійснення перевірки дотримання вимог земельного законодавства фізичними та юридичними особами.	Рішення міської ради від 03.03.2023 № 36/17/VIII «Про затвердження Програми охорони навколишнього природного середовища Старокостянтинівської міської територіальної

	використанням і охороною земель, природних ресурсів загальнодержавного та місцевого значення, відтворенням лісів.		громади на 2023-2025 роки».
		Забезпечено роботу комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню. За звітний період комісією проводився розгляд звернень громадян, підприємств, установ, організацій щодо надання дозволу на видалення зелених насаджень та обрізування крони зелених насаджень. Всього надійшло 76 звернень щодо надання дозволу на видалення зелених насаджень та обрізування крони зелених насаджень.	18 засідань комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню на території Старокостянтинівської міської територіальної громади; 89 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню на території Старокостянтинівської міської територіальної громади; 58 листів-попереджень щодо ліквідації порушень у сфері поводження з відходами, складування будівельних матеріалів.
41.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 3 координація	За звітний період не проводились засідання комісії щодо затвердження розрахунку безпідставно збережених коштів орендної плати, заподіяних власникам землі та землекористувачами.	

	діяльності місцевих органів земельних ресурсів.		
42.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 4 погодження клопотань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення.	Звернень щодо погодження клопотань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення не надходило.	
43.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 5 вирішення земельних спорів у порядку, встановленому законом.	Розглянуто та вирішено 8 земельних спорів у порядку, встановленому законом.	12 актів обстеження: 01 лютого 2023; 24 березня 2023; 04 квітня 2023; 02 травня 2023; 04 травня 2023; 04 травня 2023; 04 травня 2023; 10 травня 2023; 01 червня 2023; 06 червня 2023; 06 червня 2023; 23 червня 2023.
44.	Ст.33, частина 1, пункт «б», підпункт 7 ¹ здійснення контролю	Відповідно до державного акту на право користування земельною ділянкою серія I-ХМ№ 000899 від 04 березня 1996 року, комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради виділена земельна ділянка загальною площею 4,61 га для розміщення полігону твердих побутових відходів.	Триває розроблення проектно-кошторисної документації за проектом «Реконструкція полігону

	<p>за діяльністю суб'єктів підприємницької діяльності у сфері поводження з відходами.</p>	<p>Старокостянтинівський полігон твердих побутових відходів діючий та паспортизований, паспорт зареєстрований в Департаменті природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації від 28 жовтня 2004 року, реєстраційний № 46.</p> <p>Відповідно до Регіонального плану управління відходами у Хмельницькій області до 2023 року з метою організації кластерного підходу до управління відходами на території Старокостянтинівської міської територіальної громади визначено території для встановлення 2 сміттеперевантажувальних станцій.</p> <p>На базі комунального підприємства комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради функціонує ділянка з прийому вторинної сировини (папір, скло, пластик). Сировина пресується та реалізується згідно з укладеними угодами.</p> <p>З початку року зібрано та передано ліцензованим організаціям у сфері поводження з відходами вторинну сировину (ПЕТ-пляшка) на суму 10 тис. грн.</p> <p>Проводяться обстеження в населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади щодо поводження з відходами суб'єктами підприємницької діяльності, за результатами обстеження надано приписи.</p> <p>Заяв та звернень щодо здійснення перевірок суб'єктів підприємницької діяльності у сфері поводження з відходами не надходило.</p>	<p>твердих побутових відходів м. Старокостянтинів Хмельницької області».</p> <p>35 приписів щодо засмічення побутовим сміттям прилеглих до малих архітектурних форм територій.</p>
45.	<p>Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 8 підготовка висновків щодо надання або вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться органами виконавчої влади та органами місцевого</p>	<p>За звітний період було підготовлено 4 висновки щодо вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.</p>	<p>4 акти: рішення міської ради: від 03 березня 2023 року № 45 з п.2/17/ VIII- по п.5/17/VIII.</p>

	самоврядування.		
46.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 9 організація і здійснення землеустрою, погодження проєктів землеустрою.	За звітний період управління земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради було погоджено 168 технічних документацій із землеустрою.	
47.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 10 здійснення державного контролю за використанням та охороною земель у межах та порядку, встановлених законом.	За звітний період було прийнято 118 рішень про затвердження технічної документації із землеустрою.	118 актів: рішення міської ради: від 03 березня 2023 року №46 п.2/17/VIII- п.3/17/VIII крім п.1; №48 п.1/17/VIII- п.2/17/VIII; №52 п.1/17/VIII- п.8/17/VIII; №54 п.1/17/VIII- п.101/17/VIII; №56 п.1/17/VIII- п.5/17/VIII.
48.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 11 створення та забезпечення функціонування місцевих екологічних автоматизованих інформаційно-	Місцева екологічна автоматизована інформаційно-аналітична система відсутня. Моніторинг навколишнього природного середовища здійснюється Старокостянтинівським відділенням Державної установи «Хмельницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» за результатами досліджень атмосферного повітря, води, ґрунту, рівнів шуму на території м. Старокостянтинів (соціально-гігієнічний моніторинг). Крім цього проводився моніторинг навколишнього природного середовища Старокостянтинівського полігону твердих побутових відходів. Моніторингові дослідження полігону твердих побутових відходів: 5 проб ґрунту, 3 проби повітря, 1 проба води. Відхилень не виявлено.	1 публікація на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради щодо даних моніторингу навколишнього природного середовища міського полігону твердих побутових відходів.

	аналітичних систем, які є складовою мережі загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи забезпечення доступу до екологічної інформації.		
49.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 12 здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері управління відходами та розгляд справ про адміністративні правопорушення або передача їх матеріалів на розгляд інших державних органів у разі порушення законодавства про	Протягом I півріччя проведено 92 обстеження території Старокостянтинівської міської територіальної громади з приводу дотримання вимог діючого законодавства у сфері благоустрою, охорони навколишнього природного середовища, поводження з відходами. Надійшло та розглянуто 7 звернень громадян щодо порушень у сфері поводження з твердими побутовими відходами (засмічення земельних ділянок, прилеглих територій тощо). Проводяться засідання комісії з питань поводження з твердими побутовими відходами.	Рішення Старокостянтинівської міської ради від 03 березня 2023 року № 36/17/VIII «Про затвердження Програми охорони навколишнього природного середовища Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» 205 листів-попереджень щодо усунення порушень у сфері благоустрою, поводження з відходами; 2 протоколи про адміністративні правопорушення за статтею

	управління відходами.		152 КУПАП (засмічення побутовими відходами, будівельним сміттям), які направлено на розгляд адміністративної комісії; 5 засідань комісії з питань поводження з твердими побутовими відходами.
50.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 13 надання відомостей з Державного земельного кадастру відповідно до закону.	За звітний період управлінням було підготовлено та подано на підпис міському голові 27 договорів оренди (дотикових угод) та зареєстровано 13 договорів оренди на земельну ділянку у відділі державної реєстрації.	
51.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 14 здійснення контролю за забезпеченням безперешкодного і безоплатного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів та островів для загального водокористування відповідно до закону.	Проводилися обстеження прибережно-захисних смуг р. Ікопоть в м. Старокостянтинів (вул. Рудяка) та р. Случ, надано припис про впорядкування території прибережно-захисної смуги (ліквідація стихійного сміттєзвалища) з метою забезпечення вільного доступу до водного об'єкта.	1 припис щодо впорядкування територій прибережно-захисних смуг (ліквідація стихійних сміттєзвалищ).

52.	<p>Стаття 33 пункт “б”, підпункт 15 надання податковим органам у строки та в порядку, встановлені Податковим кодексом України, інформації щодо власників та користувачів, у тому числі на правах оренди (суборенди), емфітевзису, земельних ділянок сільськогосподарського призначення, розташованих на території відповідної сільської, селищної, міської ради, ради об’єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, а також іншої інформації, визначеної</p>	<p>За звітний період управління земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради було підготовлено та надіслано 5 листів.</p>	<p>5 актів (листів): від 03.01.2023 №63/42-24-14/2023 від 06.02.2023 № 63/42-24-275/2023; від 01.03.2023 №63/42-24-483/2023; від 04.04.2023 №63/42-24-766/2023; від 05.05.2023 № 63/42-24-1029/2023; від 29.06.2023 №63/42-241490/2023.</p>
-----	--	---	---

	Податковим кодексом України.		
53.	Ст. 33, частина 2, координація на відповідній території діяльності спеціально уповноважених державних органів управління з охорони природи.	У порядку забезпечення координації між управлінськими та виконавчими органами державної влади та органами місцевого самоврядування, спеціалістами відділу з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради спільно з представниками Старокостянтинівського відділу Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області, інспекторами Старокостянтинівського районного сектору Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України в Хмельницькій області здійснювалися рейди щодо виявлення випадків спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття на території громади.	10 рейдів щодо виявлення та недопущення спалювання залишків сухої рослинності, побутового сміття.
54.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 1 підготовка і подання на затвердження ради цільових місцевих програм поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, територіальних програм зайнятості та заходів щодо соціальної захищеності різних груп населення від безробіття, організація їх виконання; участь у	Цільова регіональна програма стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, програма зайнятості населення, що затверджуються обласною радою не приймалися, відповідно пропозиції до проєктів програм не подавались.	

	розробленні цільових регіональних програм поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, зайнятості населення, що затверджуються відповідно районними, обласними радами.		
55.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 2 забезпечення здійснення передбачених законодавством заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці; громадян, реабілітованих як жертви політичних репресій; військовослужбовців,	<p>В Старокостянтинівській міській територіальній громаді реалізовувалась Програма соціального захисту населення на 2022 - 2026 роки, затверджена рішенням Старокостянтинівської міської ради від 17 грудня 2021 року № 21/8/VIII. На її реалізацію у I півріччі 2023 року виділено 2 млн. 797 тис.700 грн.</p> <p>Зазначені асигнування були спрямовані на надання додаткових пільг та соціальних гарантій, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> одноразова допомога на лікування - 1 млн. 146 тис. 700 грн; одноразова допомога особам, які звільнились з місць позбавлення волі - 4 тис. грн; додаткові пільги на житлово-комунальні послуги сім'ям загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності - 47 тис. 900 грн; відшкодування абонентської плати за послуги зв'язку для осіб з інвалідністю I групи по зору та оплата пільг ветеранам війни за відвідування лазні - 15 тис. 887 грн; одноразова допомога на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали - 92 тис. грн; матеріальна допомога на придбання тест-смужок дітям хворим на цукровий діабет - 80 тис. грн; матеріальна допомога на придбання засобів гігієни для осіб з інвалідністю I групи - 78 тис. грн; 	<p>62 акти:</p> <p>Програма соціального захисту населення на 2022-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 17.12.2021 №21/8/VIII;</p> <p>Комплексна програми соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на</p>

<p>а також військовослужбовців, звільнених у запас або відставку; сімей, які втратили годувальника; багатодітних сімей, громадян похилого віку, які потребують обслуговування вдома до влаштування в будинки осіб з інвалідністю і громадян похилого віку, які мають потребу в цьому, дітей, що залишились без піклування батьків, на виховання в сім'ї громадян.</p>	<p>вшанування пам'яті почесного громадянина м. Старокостянтинів - 33 тис.500 грн; харчування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб - 77 тис. 100 грн; матеріальна допомога учасникам бойових дій на території інших держав та забезпечення заходів до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав - 62 тис. 500 грн; вшанування осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни - 8 тис. грн; матеріальна допомога до 37-х роковин Чорнобильської катастрофи - 322 тис. грн; матеріальна допомоги до Дня матері - 400 тис. грн; матеріальної допомоги до Дня Героїв та забезпечення заходів- 426 тис. 380 грн; поштові витрати - 3 тис. 733 грн.</p> <p>Із бюджету міської територіальної громади на проїзд окремих категорій громадян у першому півріччі 2023 року виділено 3 млн. 080 тис. грн. та на послуги зв'язку 73,1 тис. грн.</p> <p>Реалізовувалась цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на вирішення соціально-побутових проблем на 2021-2026 роки, затверджена рішенням сесії міської ради від 28.12.2020 № 8/2/VIII. На її виконання у I півріччі 2023 року виділено 23 тис. грн.</p> <p>Реалізовувалась Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затверджена рішенням міської ради від 24.05.2019 №36/34/VII. На її реалізацію у I півріччі 2023 року виділено 1 млн. 037 тис. 529 грн. Зазначені асигнування були спрямовані на:</p> <ul style="list-style-type: none"> забезпечення заходів по вшануванню подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні – 6 тис. 500 грн. забезпечення поховання - 913 тис. 280 грн. підтримка сім'ї загиблого Захисника України - 10 тис. грн. проведення «Родинного кола» для сімей учасників Революції Гідності, АТО, ООС, військовослужбовців та інших осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність та незалежність України - 90 тис. 256 грн; придбання державних прапорів України - 17 тис. 493 грн. 	<p>Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затверджена рішенням міської ради від 24.05.2019 №36/34/VII;</p> <p>Цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на вирішення соціально-побутових проблем на 2021-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 28.12.2020 № 8/2/VIII.</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради: від 25.02.2021 № 51 «Про порядок надання грошової допомоги соціально незахищеним верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 30.12.2021 № 451 «Про затвердження порядку надання додаткових пільг у готівковій формі на оплату</p>
---	--	---

	<p>Здійснювалися заходи спрямовані на надання різних видів послуг та соціальної підтримки особам з інвалідністю.</p> <p>Станом на 1 липня 2023 року прийнято 99 заяв від осіб з інвалідністю на виготовлення протезно-ортопедичних засобів реабілітації та технічних засобів за індивідуальним замовленням та передано до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю та осіб похилого віку для формування направлень.</p> <p>На обліку по санаторно-курортному лікуванню перебуває 179 осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p> <p>42 особи з інвалідністю одержали компенсацію на бензин, ремонт та компенсацію на транспортне обслуговування на суму 10913 грн.</p> <p>На виконання бюджетної програми 1501040 «Заходи із психологічної допомоги, соціальної, професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, розвитку спорту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків» за напрямом видатків «Заходи із соціальної та професійної адаптації ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України» направлено 12 осіб для проходження курсу професійної адаптації в професійно-технічному навчальному закладі Товариства сприяння обороні України на суму 46200 грн.</p> <p>В I півріччі 2023 року 3 особи було влаштовано до будинку інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради забезпечено ведення банку даних «Багатодітна сім'я». Станом на 26 червня 2023 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади проживає 606 багатодітних сімей, в яких виховується 2078 дітей, з них 464 сім'ї, в яких виховується по 3 дітей, 80 сімей по 4 дітей, 38 сімей по 5 дітей, 10 сімей по 6 дітей, 7 сімей по 7 дітей, 1 сім'я - 8 дітей, 4 сім'ї по 9 дітей, 1 сім'я - 10 дітей, 1 сім'я - 13 дітей.</p> <p>Протягом звітного періоду поставлено на облік 24 багатодітні сім'ї та знято з обліку 20</p>	<p>за спожиті житлово-комунальні послуги для сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності».</p> <p>Рішення міської ради від 26.02.2021 №47/3/VIII «Про затвердження Положення про порядок використання коштів з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади для надання разової грошової допомоги та складу комісії Старокостянтинівської міської ради з визначення доцільності та розміру грошової допомоги»; від 03.03.2023 № 26/17/VIII «Про затвердження розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого»; від 03. 03. 2023 №</p>
--	---	---

	<p>сімей. Видано 39 посвідчень батьків багатодітних сімей, 79 посвідчень дітей з багатодітної сім'ї, продовжено строк дії посвідчень батьків та дітей із багатодітних сімей для 156 осіб.</p> <p>Проводиться моніторинг призначення і виплати державної соціальної допомоги багатодітним сім'ям. Протягом звітної періоду 80 сімей отримували допомогу малозабезпеченим сім'ям, 180 сімей – допомогу при народженні дитини, 32 сім'ї – допомогу на дітей самотніми матерями, 21 сім'я - допомогу при вагітності і пологах, 310 сімей — допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім'ях.</p> <p>Діти з багатодітних сімей забезпечуються безкоштовним проїздом у міському та приміському автотранспорті за рахунок коштів бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади. Станом на 26 червня 2023 року по зазначеному напрямку нараховано кошти у сумі 482 940 гривень. Діти з багатодітних сімей отримали 40245 транспортних послуг.</p> <p>3 нагоди Дня матері 19 жінок, які народили та виховують 6 і більше дітей, та проживають у територіальній громаді, відзначені цінними подарунками, 137 дітей отримали шоколадки</p> <p>1 червня 2023 року за сприяння релігійної організації «Громада Української Церкви Християн віри Євангельської Слово Христове місто Старокостянтинів» проведено розважальну програму «Дитинство - радісна пора». Охоплено 300 дітей із багатодітних сімей.</p> <p>З 01 по 16 червня 2023 року проходила фотовиставка «Мій найкращий тато», у якій взяли участь 20 родин, із них 4 багатодітні.</p> <p>У співпраці з міськрайонною організацією товариства Червоного Хреста України надано продуктивні набори 45 сім'ям, в яких виховується 4 і більше дітей, або у складі сім'ї є особи з інвалідністю.</p> <p>Особлива увага приділяється роботі з багатодітними сім'ями із числа внутрішньо переміщених осіб. Станом на 26 червня 2023 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади проживає 26 таких сімей, в них виховується 87 дітей.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради забезпечено встановлення статусу внутрішньо переміщених осіб, нарахування відповідних виплат, надання консультацій щодо отримання соціальних послуг, медичної, правової та психологічної допомоги.</p> <p>Систематично вивчаються потреби багатодітних родин внутрішньо переміщених осіб та щоп'ятниці оновлюється відповідна Google форма.</p> <p>Протягом звітної періоду багатодітні родини від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)</p>	<p>2/17/VIII «Про надання одноразової матеріальної допомоги».</p> <p>3 рішення виконавчого комітету міської ради щодо надання одноразової матеріальної допомоги: від 30. 03. 2023 № 109 «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 27. 04. 2023 № 148 «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 25. 05. 2023 № 194 «Про надання одноразової матеріальної допомоги».</p> <p>8 розпоряджень міського голови щодо надання одноразової матеріальної допомоги, а саме: від 29.12.2022 № 355/2022-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 18.01.2023 № 13/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 19.01.2023 № 14/2023-р «Про надання одноразової</p>
--	---	---

		<p>отримали 105 комплектів зимового дитячого одягу, 21 масляний радіатор, 26 павербанків, 25 наборів для гігієни першого реагування, 25 рюкзаків, 3 бойлера, 1 водонагрівач, 9 наборів для внутрішньо переміщених осіб (матрац, ковдра, подушка, білизна)</p> <p>24 багатодітні сім'ї із числа внутрішньо переміщених осіб отримали продуктивні набори від Хмельницької районної військової адміністрації та засоби гігієни від благодійного фонду «Рокада».</p> <p>23 багатодітні сім'ї вищезазначеної категорії від благодійної організації «Міжнародний благодійний фонд «Руки друзів» отримали матраци, постільну білизну, посуд та від Хмельницької обласної військової адміністрації 74 продуктивні набори та 1 генератор.</p> <p>Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради надано продуктивні набори для 25 сімей вищезазначеної категорії.</p> <p>Відповідно до звернень громадян, за кошти бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади 13 багатодітних сімей безкоштовно отримали тверде паливо (дрова).</p>	<p>матеріальної допомоги»; від 01.03.2023 № 70/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 23.03.2023 № 93/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 10.04.2023 № 131/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 15.05.2023 № 171/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 17.05.2023 № 174/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги».</p> <p>7 розпоряджень міського голови щодо виділення коштів на поховання, а саме: від 04.01.2023 № 2/2023-р; від 30.01.2023 № 28/2023-р; від 28.02.2023 № 63/2023-р; від 04.04.2023 № 111/2023-р; від 21.04.2023 № 142/2023-р; від 22.05.2023 № 185/2023-р;</p>
--	--	--	---

			<p>від 19.06.2023 № 212/2023-р.</p> <p>34 розпорядження міського голови щодо забезпечення проведення заходів, а саме:</p> <p>від 18.01.2023 № 10/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги на придбання засобів гігієни для осіб з інвалідністю I групи»;</p> <p>від 19.01.2023 № 15/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги на придбання тест-смужок дітям, хворим на цукровий діабет»;</p> <p>від 31.01.2023 № 29/2023-р «Про виділення коштів на харчування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб»;</p> <p>від 06.02.2023 № 32/2023-р «Про відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав»;</p> <p>від 16.02.2023 № 53/2023-р «Про вшанування пам'яті померлого»;</p>
--	--	--	--

			<p>від 28.02.2023 № 65/2023-р «Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні»;</p> <p>«Про виділення коштів на поховання»:</p> <p>від 06.01.2023 № 3/2023-р; від 11.01.2023 № 4/2023-р; від 23.02.2023 № 59/2023-р; від 23.02.2023 № 60/2023-р; від 01.03.2023 № 69/2023-р; від 27.03.2023 № 100/2023-р; від 29.03.2023 № 103/2023-р; від 03.04.2023 № 110/2023-р; від 20.03.2023 № 86/2023-р; від 21.04.2023 № 139/2023-р; від 13.04.2023 № 133/2023-р; від 01.05.2023 № 154/2023-р; від 03.05.2023 № 158/2023-р; від 09.05.2023 № 161/2023-р; від 18.05.2023 № 177/2023-р; від 22.05.2023 № 184/2023-р; від 15.06.2023 № 206/2023-р; від 16.06.2023 № 209/2023-р; від 19.06.2023 № 211/2023-р; від 20.06.2023</p>
--	--	--	--

			<p>№ 215/2023-р; від 23.06.2023 № /2023-р; від 26.06.2023 № /2023-р.</p> <p>Розпорядження міського голови:</p> <p>від 07.03.2023 № 80/2023-р «Про вшанування осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни» від 25.04.2023 № 148/2023-р «Про відзначення 37-х роковин Чорнобильської катастрофи»;</p> <p>від 12.05.2023 № 166/2023-р «Про проведення «Родинного кола» для сімей учасників Революції Гідності, АТО, ООС, військовослужбовців та інших осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність та незалежність України»;</p> <p>від 12.05.2023 № 170/2023-р «Про надання матеріальної допомоги до Дня матері»;</p> <p>від 18.05.2023 № 180/2023-р «Про надання матеріальної допомоги до</p>
--	--	--	---

			<p>Дня Героїв»; від 22.05.2023 № 183/2023-р «Про проведення «Родинного кола» для сімей учасників Револуції Гідності, АТО, ООС, військовослужбовців та інших осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність та незалежність України».</p> <p>3 розпорядження міського голови щодо надання грошової допомоги: від 29.12.2022 № 354/2022-р «Про надання грошової допомоги»; від 18.01.2023 № 11/2023- р «Про надання грошової допомоги»; від 23.03.2023 № 92/2023- р «Про надання грошової допомоги».</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради: від 26.01.2023 № 19 «Про організацію роботи щодо соціального захисту</p>
--	--	--	--

			<p>багатодітних сімей в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов для виховання дітей у таких сім'ях»;</p> <p>від 21.03.2023 № 87/2023-р «Про затвердження заходів щодо соціального захисту багатодітних сімей в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов для виховання дітей у таких сім'ях на 2023-2027 роки».</p>
56.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 2¹ вирішення відповідно до законодавства питань надання соціальних послуг особам та сім'ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та</p>	<p>На обліку служби у справах дітей перебуває 32 дитини з 16 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. З них 20 дітей перебувають на обліку через ухилення батьків від виконання батьківських обов'язків, 11 дітей, які постраждали від насильства, 1 дитина, яка систематично самовільно залишає місце постійного проживання.</p> <p>Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>30 батьків попереджено про недопущення неналежного виконання батьківських обов'язків, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 10 батьків за неналежне виконання ними батьківських обов'язків.</p>	

<p>потребують сторонньої допомоги, забезпечення утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p>		
	<p>В рамках Програми підтримки сімей на період до 2025 року, проводяться заходи з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству, протидії торгівлі людьми. На реалізацію програми з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади в 2023 році передбачено 128 тис. грн.</p> <p>Забезпечено діяльність координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми, створеної рішенням виконавчого комітету міської ради від 04.04.2019 № 115. У 2023 році проведено два засідання координаційної ради 11 квітня та 27 червня.</p> <p>На виконання розпорядження КМУ від 28.10.2020 № 1544-р затверджено план дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки.</p> <p>З метою підвищення рівня поінформованості населення з гендерних питань, рівня гендерної культури та чутливості, з протидії торгівлі людьми управлінням соціального захисту населення систематично проводяться інформаційно - просвітницькі заходи для осіб, які перебувають на обліку в Старокостянтинівському управлінні Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості для осіб, які перебувають на обліку в пошуках роботи.</p> <p>Звернень осіб, які постраждали/потерпіли від торгівлі людьми у 2023 році не надходило.</p> <p>Забезпечена співпраця з центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у питаннях запобігання та протидії насильству за ознакою статі, із громадськими організаціями Гендерна рада (м. Хмельницький) та Рада жінок (м. Старокостянтинів).</p>	<p>Розпорядження міського голови: від 05.02.2021 № 33/2021-р «Про затвердження заходів з протидії торгівлі людьми на період до 2025 року»; від 19.05.2023 № 182/2023-р «Про затвердження плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки».</p>

	<p>Налагоджена співпраця з протидії торгівлі людьми з Благодійним фондом «Ксена» м. Хмельницький.</p> <p>Розповсюджено 50 буклетів «Якщо ви збираєтесь за кордон...», «Подбайте про свої права», 50 пам'яток з попередження торгівлі людьми, 50 листівок «Стоп торгівлі людьми!», «Форми торгівлі людьми», «Працюй безпечно! Подорожуй безпечно! Навчайся безпечно!».</p> <p>Започатковано рубрику «Торгівля людьми» на офіційному веб-сайті Старокостянтинівської міської ради; постійно розміщуються інформаційно-просвітницькі матеріали з питань протидії торгівлі людьми, з гендерних питань на сторінці управління соціального захисту населення в соціальній мережі Facebook.</p> <p>Соціальні послуги мешканцям громади надають чотири соціальні установи.</p> <p>Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) об'єднує в собі п'ять відділень: соціальної допомоги вдома, комплексної соціальної допомоги, організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, відділення соціальної підтримки та відділення стаціонарного догляду та тимчасового перебування №1 с.Губча.</p> <p>I. У відділенні соціальної допомоги вдома надають соціальні послуги 30 соціальних робітників. Послугою догляду вдома забезпечено 549 громадян міста. Станом на 01.07.2023 надано 117 490 послуг, з них – 26 422 відвідування. Платними заходами, що отримують клієнти у відділенні скористалися 111 осіб, від яких надійшло 80533,80 грн.</p> <p>II. У відділенні комплексної соціальної допомоги надають соціальні послуги 24 соціальні робітники. Послугою догляду вдома забезпечено 315 мешканців сільської місцевості. Станом на 01.07.2023 надано 57890 послуг, з них – 13356 відвідувань. Платними заходами, що отримують клієнти у відділенні скористалися 56 осіб, від яких надійшло 33483,60 грн.</p> <p>III. У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги обслужено 1272 особи, які користувалися послугами прання, пошиву та ремонту одягу, послугами перукаря, взуттєвика, робітника з комплексного обслуговування будівель.</p> <p>Загалом за звітний період було надано послуги: натуральна допомога – 9166 заходів, консультування, представництва інтересів - 2405 заходів.</p> <p>Від надання платних заходів надійшло 4030,76 грн.</p> <p>81 підопічному за спонсорської допомоги «Сидор-хліб», за I півріччя було надано хлібобулочних виробів на суму 2070,00 гривень.</p>	<p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 11.05.2023 №169 «Про хід виконання Закону України від 17 січня 2019 року № 2671-VIII «Про соціальні послуги».</p>
--	--	--

		<p>Послугою підвозу за I півріччя скористалися 209 підопічних відділень територіального центру.</p> <p>За I півріччя 2023 року прокатом реабілітаційного обладнання охоплено 42 особи.</p> <p>В рамках акції «Берегиням родинного затишку» у березні роздано 812 плиток шоколаду на загальну суму 15 509, 20 грн для клієнток центру.</p> <p>240 клієнтів охоплено акцією «Великодній кошик» на суму 6660,00 грн.</p> <p>Мультидисциплінарною командою обстежено 45 осіб.</p> <p>IV. Відділенням стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с. Губча за поточний період надано соціальну послугу стаціонарного догляду для 10 осіб. Усі клієнти забезпечуються відповідно до встановлених норм житлом, одягом, постільною білизною, раціональним харчуванням та цілодобовим доглядом. Для облаштування стаціонарного відділення та тимчасового перебування №1 с. Губча здійснено придбання товарно-матеріальних цінностей на суму 1488998 грн .</p> <p>Для отримувачів соціальної послуги організовано дозвілля: відвідування сільської бібліотеки, перегляд телевізійних передач, настільні ігри та ін.</p> <p>V. Протягом звітної періоду соціальними послугами у відділенні соціальної підтримки охоплено 209 сімей, у яких виховується 320 дітей. Під соціальним супроводом перебуває 18 сімей/осіб, в яких виховується 56 дітей.</p> <p>У результаті надання соціальних послуг:</p> <p>10 родин отримали допомогу в оформленні документів для отримання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, державної допомоги сім'ям з дітьми, державної допомоги самотнім матерям;</p> <p>6 осіб отримали паспорт громадянина України;</p> <p>69 сімей отримали гуманітарну допомогу у вигляді одягу і продуктів харчування;</p> <p>59 сім'ям надано допомогу у вирішенні соціально-побутових проблем.</p> <p>Відділення здійснює соціальний супровід 7 прийомних сімей та 1 опікунської сім'ї.</p> <p>Соціальною послугою консультивання та натуральна допомога охоплено 37 сімей з числа внутрішньо переміщених осіб, в яких виховується 94 дитини.</p> <p>Протягом I півріччя 2023 року відділенням були надані соціальні послуги консультивання 22 особам, які засуджені до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі.</p> <p>Здійснено перевірку 120 сімей та складені акти перевірки цільового використання коштів</p>	
--	--	--	--

сім'ями, які отримують державну соціальну допомогу при народженні дитини.

Інформація про проведені заходи територіальним центром постійно висвітлюється у соціальній мережі Facebook. Проводиться моніторинг надання соціальних послуг, перегляд індивідуальних планів надання соціальних послуг.

Територіальний центр тісно співпрацює з благодійними, громадськими організаціями, волонтерськими групами громади, закладами охорони здоров'я.

Упродовж I півріччя 2023 року із бюджету територіальної громади на діяльність центру спрямовано 10 110 733 гривень.

Забезпечено діяльність Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської ради. Центр відвідує 21 дитина віком від 6 до 18 років. Це діти з різними діагнозами: синдром Дауна, ДЦП, ЗПМР, ЗПР, важка розумова відсталість, помірна розумова відсталість, дитячий аутизм. 26 дітей перебувають на Службі соціального патронажу. Діти центру харчуються безкоштовно, харчування трьох-разове. Підвіз дітей до центру та в зворотньому напрямку здійснюється безкоштовно. Відповідно до Положення про центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю спеціалістами центру надаються соціальні послуги відповідно до індивідуальних програм реабілітації. Семеро дітей центру навчаються по індивідуальній програмі загальноосвітньої школи.

Протягом I півріччя 2023 року із бюджету територіальної громади на діяльність центру спрямовано 1 562 872 грн.

Протягом I півріччя 2023 року забезпечено діяльність Старокостянтинівського міського Кризового центру.

До Центру за звітний період надійшло 132 повідомлення про факти вчинення домашнього насильства:

124 повідомлення - від ВП№1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, 4 – усних звернення, 1 повідомлення від управління соціального захисту населення, 3 - від мобільної бригади соціально психологічної допомоги 53.1 Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні. Здійснено 7 екстрених (кризових) втручань, 10 контрольних обстежень сімей, де раніше вчинялося домашнє насильство.

За відповідний період до Кризового центру звернулося 128 осіб, підписано 39 угод із

клієнтами про надання соціальних послуг. Фахівці Старокостянтинівського міського Кризового центру надали 644 соціальні послуги.

До Старокостянтинівського міського Кризового центру звернулося 10 осіб із заявами для проходження програми для постраждалих осіб, 14 осіб проходять програму для кривдників, 6 сімей проходять реабілітаційну програму «Діти та війна. Навчання технік зцілення».

За I півріччя 2023 року Кризовим центром проведено 23 інформаційно - просвітницьких заходи, якими охоплено 674 особи. Під час проведення заходів були розповсюджені інформаційні матеріали щодо протидії та запобігання домашньому насильству.

Кризовий центр надає соціально-психологічні послуги 2 сім'ям (2 дорослих та 2 дитини) загиблих військовослужбовців, з якими проведено 17 психологічних консультувань.

До міського Кризового центру звернулися 23 внутрішньо переміщені особи, яким надано 56 послуг.

З січня 2023 року при Старокостянтинівському міському Кризовому центрі функціонує «Кризова кімната» для осіб, які постраждали від домашнього насильства за фінансової підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні (UNFPA).

Подано 6 публікацій в місцеві газети «Наше місто» та «Життя Старокостянтинівщини» та записано 1 виступ на місцевому радіомовленні. Систематично подається інформація про проведені заходи на сторінку Facebook міського Кризового центру, на сайт управління соціального захисту населення та виконавчого комітету міської ради.

Протягом I півріччя 2023 року із бюджету територіальної громади на діяльність центру спрямовано 625780 грн.

Відповідно до Положення про Регіональний Центр раннього розвитку дитини спеціалістами Центру для сімей міста надаються наступні соціальні послуги: консультування, соціальна профілактика, соціально-психологічна реабілітація.

Протягом I півріччя 2023 року Регіональний Центр раннього розвитку дитини проводив освітні заходи по формуванню усвідомленого батьківства, підготовці молоді до сімейного життя та розвитку здібностей у дітей для 86 молодих сімей та 40 учнів Старокостянтинівського аграрно-промислового ліцею.

Для сімей Центру проводились лекційні заняття, семінари - тренінги, майстер-класи та виставка творчих робіт.

		<p>В Центрі впроваджуються елементи інклюзивної освіти з метою виявлення та корекції небажаних відхилень у розвитку та поведінці дітей раннього віку. Для дітей з особливими освітніми потребами проводяться індивідуальні діагностичні та корекційно-розвивальні заняття.</p> <p>Упродовж I півріччя 2023 року із бюджету територіальної громади на діяльність центру спрямовано 380 800 грн.</p>	
57.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 3 вирішення відповідно до законодавства питань про надання пільг і допомоги, пов'язаних з охороною материнства і дитинства.	<p>З державного бюджету в I півріччі 2023 року профінансовано:</p> <p>допомогу по вагітності та пологах 90 особам на суму - 255,8 тис. грн.;</p> <p>одноразову допомогу при народженні дитини 1017 особам на суму - 7386,5 тис. грн.;</p> <p>допомогу на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням 63 особам на суму - 2889,5 тис. грн.;</p> <p>допомогу самотнім матерям 104 особам на суму - 908,3 тис. грн.;</p> <p>державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям 206 особам на суму - 6312,1 тис. грн.;</p> <p>допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю віком до 18 років 889 особам на суму - 14666,4 тис. грн.;</p> <p>тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів 23 особам на суму - 378,6 тис. грн.;</p> <p>допомогу при усиновленні дитини 4 особам на суму - 25,8 тис. грн.</p> <p>За I півріччя 2023 року сектором державних соціальних інспекторів управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради проведено 150 обстежень матеріально-побутових умов проживання громадян для призначення субсидій, допомог, та пільг. Здійснено 15 обстежень щодо перевірки фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Для перевірки здійснення догляду, надання соціальних послуг на непрофесійній основі за особами з інвалідністю, похилого віку проведено 16 обстежень.</p> <p>За I півріччя 2023 року перевірено 914 справ щодо достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів допомоги.</p> <p>Перевірки достовірності поданої інформації проводилися згідно запитів до Державної податкової інспекції, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно,</p>	<p>6 актів:</p> <p>рішення міської ради від 03.03.2023 № 27/17/VIII «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2027 року»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 30.03.2023 року № 107 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади в 2023 році»;</p> <p>26.01.2023 № 19 «Про організацію роботи щодо соціального захисту багатодітних сімей в Старокостянтинівській міській територіальній</p>

	<p>територіального сервісного центру, інформаційні матеріали про кількість виявлених Мінфіном невідповідностей за результатами верифікації державних виплат.</p> <p>В результаті проведених перевірок за I півріччя 2023 року виявлено 4 випадки недостовірної інформації про доходи та майновий стан. Сума надміру нарахованих та виплачених коштів, які підлягають поверненню за I півріччя 2023 року становить 69 тис. 403 грн.</p> <p>Сума повернутих до бюджету коштів за I півріччя 2023 року становить 37 тис. 515 грн.</p> <p>З метою належної організації оздоровлення та відпочинку дітей затверджена Програма оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2027 року. У бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік на оздоровчу літню кампанію було передбачено 3 млн. 139 тис. грн.</p> <p>Рішенням виконавчого комітету міської ради затверджено заходи з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади в 2023 році, положення про координаційну раду при виконавчому комітеті міської ради та персональний склад координаційної ради.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення ведеться облік заяв та звернень громадян щодо оздоровлення дітей пільгових категорій в закладах оздоровлення та відпочинку за кошти обласного та державного бюджетів.</p> <p>В березні 2023 року оновлено інформаційний банк даних дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки на оздоровлення та відпочинок.</p> <p>Станом на 15.03.2023 року у громаді проживало 6447 дітей шкільного віку, з них 3988 дітей пільгових категорій (відповідно станом на 15.03.2022 проживало 6683 дітей шкільного віку, з них 3823 дітей пільгових категорій).</p> <p>24 квітня поточного року проведено робочу нараду з питань оздоровлення та відпочинку дітей у літній період 2023 року, під час якого прийняті відповідні рішення.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення подано клопотання до Хмельницької обласної військової адміністрації та Департаменту соціального захисту населення ХОДА в сприянні у забезпеченні в 2023 році безкоштовної навчально - туристичної поїздки за кордон для дітей - мешканців Старокостянтинівської міської територіальної громади, батьки яких загинули (пропали безвісти) чи потрапили в полон з 24 лютого 2022 року або безпосередньо</p>	<p>громаді, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов виховання дітей в таких сім'ях».</p>
--	--	--

		<p>несуть службу в зоні бойових дій, у кількості 30 - 40 осіб.</p> <p>Станом на 30.06.2023 діти пільгових категорій на оздоровлення та відпочинок не направлялися.</p>	
58.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 4</p> <p>вирішення у встановленому законодавством порядку питань опіки та піклування.</p>	<p>Службою у справах дітей забезпечується підготовка рішень органу опіки та піклування щодо встановлення опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. Протягом звітного періоду на розгляд виконавчого комітету міської ради винесено 4 питань про призначення опіки або піклування над дитиною-сиротою та дитиною, позбавленою батьківського піклування.</p>	<p>4 акти: рішення виконавчого комітету міської ради: від 23 лютого 2023 року № 67 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) її опікуном»;</p> <p>від 16 березня 2023 року № 80 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»;</p> <p>від 11 травня 2023 року № 188 «Про встановлення піклування над (ПП) та призначення (ПП) її піклувальником»;</p> <p>від 15 червня 2023 року № 214 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном».</p>
		<p>Протягом I півріччя 2023 року Старокостянтинівським районним судом Хмельницької області розглядалося 5 питань щодо визнання осіб недієздатними.</p> <p>Проведено 7 засідань опікунської ради при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.</p>	
59.	<p>Ст. 34, частина 1,</p>	<p>Протягом I півріччя 2023 року на території Старокостянтинівської міської територіальної</p>	

	пункт «б», підпункт 5 подання відповідно до законодавства одноразової допомоги громадянам, які постраждали від стихійного лиха.	громади випадків стихійних лих не траплялось, одноразова матеріальна допомога громадянам не надавалась.	
60.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 6 вирішення відповідно до законодавства питань про надання компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в інших випадках, передбачених законодавством.	Станом на 01 липня 2023 року в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради перебуває на обліку 213 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за I півріччя 2023 року призначено компенсацій і пільг: компенсація за надання додаткової відпустки на суму 59 тис. 426 грн; компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 257 тис. 882 грн; компенсація за шкоду, заподіяну здоров'ю, допомога на оздоровлення та допомога при скороченні чисельності або штату працівників на суму 21 тис. 366 грн; пільги на медичне обслуговування громадян, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 17 тис. 755 грн.	Рішення виконавчого комітету міської ради від 27.04.2023 № 147 «Про хід виконання Закону України від 28 лютого 1991 року № 796-ХІІ «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».
61.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 7 організація проведення громадських та	Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 26.02.2021 №50/3/VIII затверджено програму організації громадських робіт на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки. Громадські роботи на підприємствах громади у січні-червні 2023 року не проводились у зв'язку з відсутністю звернень до центру зайнятості із пропозицією про проведення таких робіт; кошти міського та державного бюджету на фінансування організації цих робіт не	Програма організації громадських робіт на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки,

	<p>тимчасових робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні, а також учнівської та студентської молоді у вільний від занять час на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до комунальної власності, а також за договорами - на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до інших форм власності.</p>	<p>виділялись.</p> <p>Поряд з цим, Старокостянтинівським управлінням Хмельницького обласного центру зайнятості разом з підприємствами, установами та організаціями громади проводилась робота по залученню безробітних до інших робіт тимчасового характеру. За перше півріччя 2023 року до таких робіт було залучено 3 особи.</p>	<p>затверджена рішенням сесії міської ради від 26 лютого 2021 року №50/3/VIII.</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради: від 30. 03. 2023 № 106 «Про організацію громадських робіт у 2023 році»; від 25.05.2023 №196 «Про схвалення проекту Програми зайнятості населення Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2026 року».</p>
62.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 8	Згідно положення про управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради за період січень-червень 2023 року головним спеціалістом-експертом з умов праці проводились обстеження стану умов праці, гігієни праці	

<p>здійснення контролю за охороною праці, забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці, за якістю проведення атестації робочих місць щодо їх відповідності нормативно-правовим актам про охорону праці, за наданням працівникам відповідно до законодавства пільг та компенсацій за роботу в шкідливих умовах.</p>	<p>на підприємствах, установах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання з метою забезпечення реалізації державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці, здійснення контролю за правильністю застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.</p> <p>За I півріччя 2023 року проведено обстеження стану умов праці, гігієни праці, атестації робочих місць на 8 підприємствах Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання. По результатам обстежень виконано 8 експертиз якості проведення атестації.</p> <p>Всі експертизи проводились у відповідності до вимог ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положення про відділ з питань праці та соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення.</p> <p>За звітний період закінчились роботи з проведення атестації (чергової атестації) робочих місць за умовами праці на наступних підприємствах, організаціях та установах Старокостянтинівської міської територіальної громади:</p> <p>КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня», атестовано 4 робочих місця; Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради, атестовано 8 робочих місць; Філія «Старокостянтинівський завод ЗБШ» АТ «Українська залізниця», атестовано 9 робочих місць; ТОВ «Діадема Д», атестовано 4 робочих місця; ТОВ «Старокостянтинівська меблева фабрика», атестовано 1 робоче місце; СТОВ «Заслuch», атестовано 2 робочих місця; ТОВ «Агро-Ормс», атестовано 1 робоче місце; ФОП Мудренко Анна Сергіївна, атестовано 2 робочих місця; ФОП Мудренко Вадим Іванович, атестовано 1 робоче місце; ФОП Поштарук Дмитро Володимирович, атестовано 1 робоче місце.</p> <p>За результатами атестації працівникам правомірно визначені відповідні пільги та</p>	
---	---	--

		<p>компенсації за роботу в шкідливих та важких умовах праці, а саме у вигляді: пільгового пенсійного забезпечення за Списком № 2), оплати праці в підвищеному розмірі, додаткових відпусток, спецхарчування у вигляді молока, скороченого робочого тижня.</p> <p>Протягом першого півріччя 2023 року головним спеціалістом-експертом з умов праці 11 разів надавалась методична та практична допомога спеціалістам підприємств щодо створення безпечних та нешкідливих умов праці для працюючих, проведення атестації робочих місць за умовами праці (в тому числі в телефонному режимі).</p> <p>У I півріччі 2023 року здійснено 8 відвідувань підприємств Старокостянтинівської міської територіальної громади, фізичних осіб-підприємців з метою надання консультативної допомоги з питань організації роботи з охорони праці та якісного проведення атестації робочих місць за умовами праці.</p>	
63.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 9</p> <p>участь у соціальному діалозі, веденні колективних переговорів, укладенні територіальних угод, здійсненні контролю за їх виконанням, вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів) щодо підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території; повідомна</p>	<p>Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про колективні договори і угоди», постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 № 115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів», положення управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради реєстрація колективних договорів та угод покладено на заступника начальника управління, начальника відділу з питань праці та соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення постійно проводиться моніторинг стану укладення колективних договорів на підприємствах, установах громади.</p> <p>Протягом звітнього періоду керівникам підприємств, установ було надано 16 консультацій з питань укладення колективних договорів.</p> <p>У громаді укладено та зареєстровано колективних договорів на 129 підприємствах. Протягом I півріччя 2023 року зареєстровано в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 11 колективних договорів, внесено змін та доповнень до 5 колективних договорів.</p>	

	реєстрація в установленому порядку колективних договорів і територіальних угод відповідного рівня.		
64.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 10 встановлення відповідно до законодавства розмірів і порядку виплати щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за самотніми громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду.	За I півріччя 2023 року нараховано та профінансовано: допомога по догляду за особами з інвалідністю I-II групи внаслідок психічного розладу для 179 осіб на суму 2633,2 тис. грн; допомога по догляду за особами з інвалідністю I групи та 80-річними пристарілими для 46 осіб на суму 14,0 тис. грн; нараховано по виплаті грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, громадянам, які не здатні до самообслуговування та потребують сторонньої допомоги 33 особам на суму 337,6 тис грн. Профінансовано 33 особам на суму 337,6 тис. грн.	Програма соціального захисту населення на 2022-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 17.12.2021 № 21/8/VII.
65.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 11 здійснення контролю за поданням відповідно до закону підприємствами, установами та організаціями всіх	Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» Старокостянтинівським управлінням Хмельницького обласного центру зайнятості систематично проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед роботодавців щодо подання відомостей про наявність вільних робочих місць (посад). Упродовж звітного періоду роботодавці повідомили про наявність 573 вільних вакантних робочих місць.	

	форм власності відомостей про наявність вільних робочих місць (посад); організація інформування населення про потребу підприємств, установ та організацій усіх форм власності у працівниках.		
66.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 12 прийняття рішень про створення на підприємствах, в установах та організаціях спеціальних робочих місць для осіб з обмеженою працездатністю, організація їх професійної підготовки, а також погодження ліквідації таких робочих місць.	<p>До Старокостянтинівського управління Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості за звітний період не звертались особи з обмеженою працездатністю, які потребують створення на підприємствах, в установах та організаціях спеціальних робочих місць.</p> <p>За звітний період на підприємствах, установах, організаціях громади спеціалізовані робочі місця для осіб з обмеженою працездатністю не створювалися по причині відсутності замовлень.</p>	
67.	Ст. 34, частина 1,	Протягом звітного періоду від установ виконання покарань надійшло 3 повідомлення про	Програма соціального

	пункт «б», підпункт 14 здійснення згідно із законодавством заходів соціального патронажу щодо осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також осіб, до яких застосовано пробацію.	звільнення осіб від відбування покарань. 4 особи, які відбули покарання, звернулися до виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради з заявами про надання одноразової матеріальної допомоги. Спеціалістами управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради проведено обстеження житлово-побутових умов проживання вказаних осіб та надано одноразову грошову допомогу у розмірі 1000,00 грн. кожному. З особами проведені профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення повторних злочинів, притягнення до адміністративної відповідальності, порушення громадського порядку, вживання алкогольних напоїв, необхідності працевлаштування або реєстрація на обліку в центрі зайнятості, запропоновані послуги управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради.	захисту населення на 2022-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 17.12.2021 №21/8/VII.
68.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 15 організація надання соціальних послуг бездомним особам.	Організовано роботу із залученням дільничних офіцерів поліції щодо виявлення бездомних осіб та надання їм соціальних послуг поза межами закладів соціального захисту шляхом здійснення соціального патрулювання, забезпечено безперешкодний доступ бездомних осіб до медичного обстеження та обслуговування за їх місцезнаходженням. Організовано на базі діючих установ та закладів соціального захисту населення, зокрема територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), пункти прийому гуманітарної допомоги (теплі речі, взуття, продукти харчування тощо). Протягом звітного періоду бездомних осіб на території громади не виявлено.	
69.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 16 здійснення відповідно до закону заходів, спрямованих на запобігання бездомності осіб.	З метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності службою у справах дітей протягом звітного періоду проведено 40 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал». Здійснено 45 обстежень умов проживання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. На тепер житлом забезпечені 91 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, (80 – мають житло на праві користування, 11 – на праві власності). 2 дітей житлом не забезпечені. На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради перебувають 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 27 осіб з числа дітей-сиріт та дітей,	

		позбавлених батьківського піклування.	
		Бездоглядних дітей та бездомних громадян не виявлено. У випадку виявлення бездомних та безпритульних осіб їх буде направлено до медичних закладів на рентгенівське обстеження та пошуку тимчасового проживання, надання інформаційних послуг з питань профілактики ВІЛ-інфекції.	
70.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 17 визначення видів безоплатних суспільно корисних робіт для осіб, яким призначено покарання у виді громадських робіт.	З метою забезпечення належного виконання рішень суду виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради визначено перелік підприємств, установ, організацій та видів суспільно корисних робіт, на яких засудженні та порушники могли б відбувати покарання та стягнення у вигляді громадських та суспільно корисних робіт.	Рішення виконавчого комітету міської ради від 16.03.2023 № 91 «Про визначення видів суспільно корисних робіт та переліку підприємств, установ, організацій, на яких засуджені та порушники могли б відбувати покарання та стягнення».
71.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 18 надання особі, стосовно якої згідно із Законом України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей"	Надання особі, стосовно якої згідно із Законом України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, або членам сім'ї такої особи грошової допомоги, передбаченої частиною п'ятою статті 7 Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» не проводилось.	

	<p>встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, або членам сім'ї такої особи грошової допомоги, передбаченої частиною п'ятою статті 7 Закону України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей".</p>		
72.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 19 сприяння зайнятості осіб, стосовно яких згідно із Законом України «Про соціальний і правовий захист осіб,</p>	<p>Професійна підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації осіб, стосовно яких згідно із Законом України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення не проводилась через відсутність звернень.</p>	

	<p>стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення, організація їх професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації.</p>		
73.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 20 забезпечення житлом для тимчасового проживання осіб, стосовно яких згідно із Законом України "Про соціальний і правовий захист осіб,</p>	<p>Забезпечення житлом для тимчасового проживання осіб, стосовно яких згідно із Законом України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України не проводилось через відсутність звернень.</p>	

	<p>стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей" встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України.</p>		
74.	<p>Ст. 34, частина 3, підпункт 1 здійснення на відповідних територіях контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення у порядку, встановленому законодавством.</p>	<p>Протягом січня-червня 2023 року в результаті проведеної інформаційно-роз'яснювальної роботи зареєстровано 23 суб'єкти підприємницької діяльності.</p> <p>Станом на 30.06.2023 проведено 5 заходів з метою інформування про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю, моніторингу стану його дотримання, у тому числі щодо оформлення трудових відносин. Керівниками надано пояснення про причини виплати заробітної плати найманим працівникам в розмірі нижче мінімального, наголошено на впорядкуванні трудових відносин з найманими працівниками, забезпеченні зростання заробітної плати та необхідності збільшення надходжень до міського бюджету.</p> <p>На даний час робочою групою з питань легалізації заробітної плати і зайнятості проводиться системна превентивна, інформаційно-роз'яснювальна робота щодо профілактики порушень законодавства про працю, підприємцям та найманим особам наголошується на перевагах легального працевлаштування.</p> <p>Спільно з представниками управління економіки, фінансового управління щотижнево здійснюється інформаційно-роз'яснювальна робота для фізичних осіб-підприємців та найманих працівників, які здійснюють підприємницьку діяльність в різних галузях на території громади.</p> <p>В ході інформаційно-роз'яснювальних заходів для власників торговельних об'єктів,</p>	

		<p>швейних цехів, підприємств, магазинів, кафе та інших закладів детально доводяться вимоги чинного законодавства щодо легалізації тіньової зайнятості та недопущення виплати заробітної плати «у конвертах».</p> <p>На управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради покладено завдання щодо здійснення моніторингу показників заробітної плати в розрізі видів економічної діяльності. Щомісячно інформація щодо рівня заробітної плати подається до Хмельницької обласної державної адміністрації та Хмельницької районної державної адміністрації.</p> <p>За статистичними даними середньомісячна заробітна плата по громаді за січень-квітень 2023 року становила 15291,3 та збільшилась у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 20,1 % або на 2560,12 грн.</p>	
75.	Ст. 35, пункт «б», підпункт 1 організація та контроль прикордонної і прибережної торгівлі.	Прикордонні та прибережні зони на території громади відсутні.	
76.	Ст. 35, пункт «б», підпункт 2 створення умов для належного функціонування митних органів, сприяння їх діяльності.	Створюються умови для належного функціонування органів доходів і зборів та їх діяльності, рішенням міської ради від 17 грудня 2021 року № 7/8/VIII затверджено програму щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2022-2024 роки.	Іакт: рішення міської ради від 17.12.2021 № 7/8/VIII «Про затвердження Програми щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2022-2024 роки».
77.	Ст.35, пункт «б»,	Іноземні інвестиції в економіку громади спрямували наступні підприємства: ТОВ «НУСП	

	підпункт 3 забезпечення на відповідній території в межах наданих повноважень реалізації міжнародних зобов'язань України.	«Верват Україна ЛТД», ТОВ «Рабенштайнер», СП «Петротранс», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». Експортно - імпорتنі операції здійснювали такі підприємства: ТОВ «Агромоторсервіс», ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівцукор».	
78.	Ст. 36, підпункт 1 сприяння організації призову громадян на військову службу за призовом осіб офіцерського складу, строкову військову та альтернативну (невійськову) службу, а також їх мобілізації, підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, організації навчальних (перевірочних) та спеціальних військових зборів; забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій	<p>Упродовж січня-березня 2023 року проведена робота щодо приписки юнаків 2006 року народження до призовної дільниці першого відділу Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.</p> <p>Підлягало приписці 347 осіб, із них: приписано – 276; не приписано – 71 (приписано в інших ТЦК та СП).</p> <p>У ході проведення приписки організовано профорієнтування юнаків для вступу до вищих військових навчальних закладів. Відібрано кандидатами для вступу 40 осіб. Призивна дільниця забезпечена медичним інструментарієм, господарським майном.</p> <p>Для проходження підготовки з військово-технічних спеціальностей юнаки не відбирались та не направлялись.</p> <p>Призив громадян на строкову військову службу призупинено.</p> <p>Кандидатів для проходження альтернативної (невійськової) служби не виявлено.</p> <p>У звітному періоді надавалась допомога першому відділу Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки в проведенні заходів по доставці резервістів у пункти відпрацювання завдань.</p> <p>Заходи здійснювались на підставі рішення міської ради від 26.02.2021 №45/3/VIII «Про затвердження Програми фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2021-2023 роках».</p>	<p>Рішення міської ради від 26.02.2021 №45/3/VIII «Про затвердження Програми фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2021-2023 роках»</p> <p>7 розпоряджень міського голови:</p> <p>від 19.01.2023 №19/2023-р «Про забезпечення перевезення»;</p> <p>від 07.03.2023 №75/2023-р «Про забезпечення перевезення»;</p> <p>від 16.03.2023 №85/2023-р «Про забезпечення перевезення»;</p> <p>від 23.03.2023 №99/2023-р «Про забезпечення</p>

	незалежно від форм власності, а також населення наказу військового комісара про оголошення мобілізації.		перевезення»; від 29.03.2023 №107/2023-р «Про забезпечення перевезення»; від 05.04.2023 №121/2023-р «Про забезпечення перевезення»; від 30.05.2023 №195/2023-р «Про забезпечення перевезення».
		На виконання Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2021-2025 роки протягом I півріччя 2023 року заходи не проводились.	Рішення міської ради від 28.12.2020 №5/2/VIII «Про затвердження Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2021-2025 роки»
79.	Ст.36, підпункт 2 бронювання робочих місць для військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до законодавства.	Відділом мобілізаційної та оборонної роботи виконавчого комітету міської ради організовано методичну підготовку осіб, відповідальних за роботу по бронюванню робочих місць у виконавчому комітеті міської ради, в комунальних підприємствах, на підприємствах, які знаходяться на території громади: філія «Старокостянтинівське лісове господарство», ДП «Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Верват Україна ЛТД», ТОВ «Старокостянтинівцукор», ТОВ «Альфа газ», ТОВ «Енселко Агро». Доведено вимоги постанови КМУ від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» (всього 30 підприємств). Проведена підготовка осіб, відповідальних за ведення військового обліку на підприємствах, установах, організаціях (22 заняття).	1 акт: розпорядження міського голови від 16.02.2023 №52/2023-р «Про організацію військово-облікової роботи в 2023 році».
80.	Ст.36, підпункт 3	Організація та заходи, пов'язані з мобілізаційною підготовкою, підготовкою громади до	

	<p>організація та участь у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою та цивільним захистом, на відповідній території.</p>	<p>національного спротиву проводяться відповідно до прийнятих рішень сесій міської ради, виконавчого комітету та розпоряджень міського голови. З метою захисту територіальної цілісності населених пунктів громади, підвищення її готовності до дій в умовах збройної агресії російської федерації проти України були проведені наради з керівниками структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, керівниками підприємств, установ, організацій громади.</p>	
		<p>На виконання Плану основних заходів цивільного захисту Старокостянтинівської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2023 році протягом першого півріччя проведені наступні заходи.</p> <p>Проведено роботу щодо подальшого функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення м. Старокостянтинів.</p> <p>Встановлено 1 станцію (локацію) оповіщення населення на суму 196000 грн.</p> <p>В громаді проведені обстеження захисних споруд цивільного захисту щодо їх готовності до використання за призначенням на період воєнного стану. Всього на території громади розташовано 155 захисних споруд цивільного захисту, а саме 2 сховища, 36 протирадіаційних укриттів та 117 найпростіших укриттів.</p> <p>Поновлено таблички та покажчики руху до захисних споруд у відповідності до методичних рекомендацій.</p> <p>Затверджено План приведення наявного фонду захисних споруд Старокостянтинівської міської територіальної громади в готовність до використання за призначенням на 2023 рік. У першому півріччі на зазначені цілі виділено 175909 грн.</p> <p>Інформація про місця розташування захисних споруд цивільного захисту розміщена на офіційному веб-сайті виконавчого комітету міської ради.</p> <p>Проведено уточнення переліку пунктів видачі засобів індивідуального захисту органів дихання, який затверджений рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 06 червня 2021 року № 26.</p> <p>Відпрацьовано План реагування на надзвичайні ситуації в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, згідно методичних рекомендацій.</p> <p>У першому півріччі 2023 року на виконання Програми захисту населення і територій від</p>	<p>9 актів: 7 розпоряджень міського голови: від 14.02.2023 42/2023-р «Про виділення коштів для придбання засобів оповіщення населення Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 16.03.2023 № 84/2023-р «Про виділення коштів для оплати електронних комунікаційних послуг»; від 08.06.2023 №202/2023-р «Про створення тимчасової комісії для проведення обстежень захисних споруд цивільного захисту Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p>

	<p>надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки з бюджету міської територіальної громади виділено 94,9 тис. грн. для придбання 200 листів шиферу та поліетиленової плівки.</p> <p>20-22 червня 2023 року взято участь в командно-штабних навчаннях з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми Хмельницької області під керівництвом ДСНС України</p> <p>25 травня 2023 року проведено штабне тренування з органами управління цивільного захисту міської субланки районної ланки територіальної підсистеми цивільного захисту населення.</p> <p>Для здійснення контролю за недопущенням спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття за квітень – червень 2023 року проведено 11 рейдів, складено 1 протокол про адміністративне правопорушення, створено тимчасову комісію.</p> <p>Для забезпечення безпечного відпочинку населення на водних об'єктах в період купального сезону 2023 року прибережну територію з водним простором набережної річки Ікопоть по вул. Замкова, 1/1 визначено місцем масового відпочинку населення на водних об'єктах. Комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради проведено підготовку та облаштування вказаного об'єкту до роботи.</p> <p>Аварійно-рятувальним загоном спеціального призначення ГУ ДСНС України в Хмельницькій області проведено обстеження дна акваторії пляжу</p> <p>За результатами обстеження розроблено:</p> <ul style="list-style-type: none"> акт водолазного обстеження дна акваторії пляжу акт усунення перешкод з дна акваторії міського пляжу паспорт підводної частини акваторії пляжу карту виміру глибин акваторії пляжу <p>Обладнано місце для купання, відповідно до вимог керівних документів.</p> <p>Розгорнуто 1 рятувальний пост, який відповідає вимогам Правил охорони життя людей на водних об'єктах України.</p> <p>Для підготовки місць масового відпочинку населення на водних об'єктах у 2023 році виділено і освоєно 25000 грн.</p>	<p>від 15.02.2023 № 44/2023-р «Про виділення коштів на запобігання виникненню надзвичайної ситуації»;</p> <p>від 15.02.2023 №46/2023-р «Про виділення коштів для придбання будівельних матеріалів»;</p> <p>від 29.03. 2023 № 102/2023-р «Про створення тимчасової комісії для здійснення контролю за недопущенням спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття»;</p> <p>від 04.04.2023 № 113/2023-р «Про заходи щодо забезпечення безпечного відпочинку населення на водних об'єктах в Старокостянтинівській міській територіальній громаді протягом купального сезону 2023 року».</p> <p>1 Наказ голови ДСНС України від 29 травня 2023 року;</p>
--	---	---

			1 розпорядження керівника Старокостянтинівської міської субланки Хмельницької районної ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Хмельницької області від 19 травня 2023 року № 1нв/2023-р.
		По Програмі «Територіальна оборона» на 2022-2023 роки протягом I півріччя 2023 року заходи не проводились.	1 акт: рішення міської ради від 18.02.2022 №1/10/VIII «Про затвердження Програми «Територіальна оборона» на 2022-2023 роки (зі змінами).
		По Програмі фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2021-2023 роках протягом I півріччя 2023 року використані кошти: в сумі 12708 грн 00 коп. на оплату послуг з обслуговування автомобільним транспортом по перевезенню резервістів, військовозобов'язаних, призовників, в сумі 9960 грн 00 коп. на придбання бланків карток первинного обліку.	1 акт: рішення міської ради 26.02.2021 №45/3/VIII «Про затвердження Програми фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2021-2023 роках» (зі змінами).
81.	Ст. 36, підпункт 4 вирішення відповідно до законодавства	Впродовж I півріччя 2023 року питання, пов'язані з наданням військовим частинам, установам, навчальним закладам Збройних Сил України службових приміщень і жилої площі, інших об'єктів не вирішувались. Комунальними підприємствами надавалися комунальні послуги військовим частинам	1 акт: рішення міської ради від 28.05.2021 №73/5/VIII «Про затвердження Програми

	<p>питань, пов'язаних з наданням військовим частинам, установам, навчальним закладам Збройних Сил України службових приміщень і жилої площі, інших об'єктів, комунально-побутових послуг; здійснення контролю за їх використанням, наданням послуг.</p>	<p>відповідно до укладених договорів.</p> <p>По Програмі надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2021-2023 роки протягом I півріччя 2023 року було виділено 5999906 грн 04 коп., як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету.</p>	<p>надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2021-2023 роки».</p>
		<p>Впродовж 1 півріччя 2023 року вирішувалися питання, пов'язані з наданням військовим частинам, які базуються на території міської територіальної громади, шефської допомоги. Зокрема, військовій частині А 2502 надана субвенція на суму 4300405 грн, військовій частині А 3267 – на суму 416689,04 грн, військовій частині А 0711 – на суму 165312 грн, військовій частині А 4009 – на суму 1117500 грн.</p>	<p>6 актів: розпорядження міського голови: від 23.01.2023 №20/2023-р «Про забезпечення перевезення»; від 06.02.2023 №35/2023-р «Про реалізацію Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік»; від 15.02.2023 №50/2023-р «Про забезпечення перевезення»; від 20.02.2023 №58/2023-р «Про внесення змін до</p>

			розпорядження міського голови від 06 лютого 2023 року №58/2023-р»; від 28.02.2023 №64/2023-р «Про реалізацію Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік»; від 28.02.2023 №66/2023-р «Про реалізацію Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік».
82.	Ст.36, підпункт 5 сприяння організації виробництва і поставкам у війська підприємствами та організаціями, що належать до комунальної власності, замовленої продукції, послуг, енергоресурсів.	У звітному періоді, підприємствами житлово-комунального господарства, військовим частинам, що знаходяться на території громади, надавались необхідні послуги щодо водо та теплопостачання, вивезення побутових відходів, тощо.	
83.	Ст.36, підпункт 6 здійснення заходів щодо створення	Здійснення заходів щодо створення належних умов для функціонування пунктів пропуску через Державний кордон України не проводяться у зв'язку з відсутністю в Старокостянтинівській міській територіальній громаді таких.	

	належних умов для функціонування пунктів пропуску через Державний кордон України.		
84.	Ст.36, підпункт 7 сприяння Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного режиму на державному кордоні.	Сприяння Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного режиму на державному кордоні не надається у зв'язку з відсутністю у Старокостянтинівській міській територіальній громаді такого.	
85.	Стаття 36, пункт «б», підпункт 8 здійснення заходів щодо підготовки населення України до участі в русі національного спротиву.	<p>Управлінням освіти, освітніми закладами громади проводиться робота щодо військово-патріотичного виховання здобувачів освіти.</p> <p>Кадровий склад викладачів предмета захист України такий: викладачів – 22, мають вищу освіту – 22; офіцерів запасу – 15, прапорщиків і сержантів – 7.</p> <p>В освітніх закладах проводиться робота по зміцненню та вдосконаленню навчально-матеріальної бази.</p> <p>Діяльність закладів освіти у сфері національно-патріотичного виховання має системний характер: проводяться заходи, які спрямовані на реалізацію патріотичного виховання; підтримуються волонтерські проєкти, спрямовані на заохочення молоді до благодійних соціальних, інтелектуальних та творчих ініціатив і проєктів на благо України; створюються умови для популяризації кращих здобутків національної культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки професійної й самодіяльної творчості; залучаються до патріотичного виховання дітей та молоді учасники бойових дій, діячі сучасної культури Поділля, які виявляють активну громадянську і патріотичну позицію; залучається молодь до участі у збереженні і підтримці єдності українського суспільства; сприяє спортивній і фізичній підготовці, спрямованій на утвердження здорового способу життя молоді з урахуванням принципів національно-патріотичного виховання; заклади налагоджують співпрацю з військовими формуваннями України для мотивації готовності до</p>	1 акт: рішення міської ради №33/17/VIII від 03.03.2023 «Про затвердження програми з національно-патріотичного виховання дітей та молоді Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023-2026 роки».

	<p>вибору військових професій.</p> <p>У закладах освіти дотримуються мовного законодавства в оформленні наглядної агітації. У кожному класі та фое закладів є куточок з державною символікою. До визначних дат створюються інформаційні стенди, використовуються дитячі малюнки.</p> <p>У закладах освіти працюють стрілецькі гуртки, де учні здобувають теоретичні та практичні навички з основ вогневої підготовки, вміння користування зброєю.</p>	
	<p>Робота щодо забезпечення діяльності та фінансування добровольчого формування не проводилась у зв'язку з його розформуванням.</p>	
	<p>На виконання Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік протягом I півріччя 2023 року були використані кошти в сумі 1997986 грн 56 коп. загального фонду та 25980 грн 00 коп. спеціального фонду, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> в сумі 123808 грн 00 коп. на оплату послуг з обслуговування автомобільним транспортом по перевезенню резервістів, військовослужбовців; в сумі 1190016 грн 00 коп. на придбання ліжок двоярусних; в сумі 288000 грн 00 коп. на придбання матраців; в сумі 51200 грн 00 коп. на придбання подушок; в сумі 344962 грн 56 коп. на придбання ковдр; в сумі 25980 грн 00 коп. на придбання морозильних ларів. <p>Виділено 80000 грн 00 коп., як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету.</p>	<p>1 акт: рішення міської ради від 25.11.2022 №47/15/ VIII «Про затвердження Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік» (зі змінами).</p>
	<p>Протягом звітнього періоду відділом молоді та спорту виконавчого комітету міської ради організовано:</p> <ul style="list-style-type: none"> 28 січня 2023 року в с. Самчики проведення відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат присвячений пам'яті Мережка М. М.; 18 лютого 2023 року на стадіоні «Центральний» в м. Старокостянтинів проведення 10-го міжобласного Меморіалу та відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з легкої атлетики пам'яті Героя України, Героя Небесної Сотні С.М. Бондарчука; 14 травня 2023 року проведення міського етапу військово-патріотичної гри «Сокіл-Джура»; 12 травня 2023 року проведення військово-спортивних змагань, присвячених закінченню курсу предмета «Захист вітчизни». 	<p>Розпорядження міського голови: від 24.01.2023 №22/2023-р «Про проведення першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат пам'яті Мережка М. М.»; від 06.02.2023 № 33/2023-р «Про проведення 10-го</p>

			міжобласного Меморіалу та відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з легкої атлетики пам'яті Героя України, Героя Небесної Сотні С.М. Бондарчука»; від 10.05.2023 №163/2023-р «Про проведення змагань Старокостянтинівської міської територіальної громади».
86.	Ст. 36, підпункт 9 підготовка і подання відповідним районним/обласним радам пропозицій до цільових місцевих програм підготовки територіальної оборони та підготовки населення України до участі в русі національного спротиву та участь в організації їх виконання.	Пропозиції не надавались.	
87.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 1	Розроблені та затверджені превентивні заходи щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.	Протокол комісії з питань техногенно-екологічної

	забезпечення виконання передбачених законодавством вимог щодо пожежної та техногенної безпеки на відповідних територіях.		безпеки та надзвичайних ситуацій: від 15.02.2023 №5; від 27.03.2023 №7; від 10.04.2023 №9.
		<p>По програмі захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки протягом I півріччя 2023 року на заходи було виділено 101810 грн 50 коп. загального фонду, а саме:</p> <p>в сумі 90000 грн 00 коп. для придбання будівельних матеріалів – шиферу восьми хвильового;</p> <p>в сумі 4999 грн 50 коп. для придбання будівельних матеріалів - плівки поліетиленової;</p> <p>в сумі 6811 грн 00 коп. для оплати електронних комунікаційних послуг для функціонування місцевої автоматизованої системи оповіщення населення;</p> <p>в сумі 196000 грн 00 коп. з спеціального фонду на придбання комплекту обладнання системи інформування населення про загрозу «Повітряна небезпека» та інші небезпеки;</p> <p>в сумі 100000 грн 00 коп., як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету.</p>	1 акт: рішення міської ради від 26.02.2021 №97/3/VIII «Про затвердження Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки».
88.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 2 розроблення, забезпечення та виконання	Розроблений та затверджений план основних заходів цивільного захисту Старокостянтинівської міської субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2023 році.	1 акт: розпорядження міського голови від 25.05.2023 № 199/2023-р «Про затвердження плану

	визначених законодавством планів у сфері цивільного захисту.		основних заходів цивільного захисту Старокостянтинівської міської субланки районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2023 рік»
89.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 3 утворення субланок ланок територіальних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту, затвердження положення про них, керівництво їх діяльністю та забезпечення виконання ними завдань у сфері цивільного захисту.	Утворено Старокостянтинівську міську субланку Хмельницької районної ланки територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Хмельницької області планується в II півріччі 2022 року	1 акт: рішення виконавчого комітету міської ради від 27.04.2023 № 151 «Про Старокостянтинівську міську субланку районної ланки територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Хмельницької області».
90.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 4 виконання на відповідній території передбачених законодавством	Розроблені заходи щодо радіаційного, хімічного, біологічного та медичного захисту населення Старокостянтинівської міської територіальної громади у разі виникнення надзвичайних ситуацій.	План реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.

	<p>заходів щодо радіаційного, хімічного, біологічного, медичного захисту населення та інженерного захисту територій від наслідків надзвичайних ситуацій.</p>		
91.	<p>Ст. 36¹ пункт «б», підпункт 5 підготовка відповідно до вимог законодавства пропозицій щодо віднесення територій і населених пунктів до груп із цивільного захисту та суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх управління, - до категорій із цивільного захисту та подання таких пропозицій на розгляд Ради міністрів Автономної Республіки Крим,</p>	<p>Розроблений та наданий до Хмельницької обласної військової адміністрації у 2022 році перелік суб'єктів господарювання, що відносяться до відповідної категорії із цивільного захисту.</p>	

	відповідних місцевих державних адміністрацій.		
92.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 6 створення за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, та підтримання у постійній готовності місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про виникнення або загрозу виникнення надзвичайної ситуації, здійснення її модернізації та забезпечення функціонування.	Рішення про створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення Старокостянтинівської міської територіальної громади буде винесено на розгляд виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради у II півріччі 2023 року.	
93.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 7 забезпечення відповідно до вимог	Розпорядження голови Хмельницької обласної військової адміністрації від 14 листопада 2022 року «Про навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області у 2023 році» щодо проходження	

	<p>законодавства навчання з питань цивільного захисту посадових осіб, працівників органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання комунальної форми власності з числа керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів цивільного захисту; організація навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, формування планів проведення і облік проведених спеціальних об'єктових навчань та тренувань з питань цивільного захисту на відповідній території.</p>	<p>функціонального навчання з питань цивільного захисту фахівцями суб'єктів господарювання Старокостянтинівської міської територіальної громади виконано на 100%.</p>	
94.	Стаття 36 ¹ , пункт	Заходи щодо збереження життя та здоров'я людей при виникненні надзвичайних	План евакуації населення

	«б», підпункт 8 здійснення у межах, визначених законом, інших повноважень у сфері цивільного захисту на відповідній території.	ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру.	при виникненні надзвичайних ситуацій на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.
95.	Ст. 37 ¹ формування та ведення реєстру територіальної громади відповідно до закону.	<p>Формування та ведення реєстру територіальної громади здійснює відділ реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради.</p> <p>Згідно заяв про реєстрацію місця проживання (перебування), заяв про реєстрацію місця проживання малолітньої дитини, заяв про реєстрацію місця проживання (перебування) з одночасним зняттям із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) згідно з додатком 2, додатком 3, додатком 8 до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» та заяв про декларування місця проживання згідно статті 8 Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» здійснено реєстрацію місця проживання осіб.</p>	695 особам видано витяги про реєстрацію місця проживання до паспорта громадянина України, тимчасового посвідчення громадянина України, посвідки на постійне проживання, посвідки на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист.
		Згідно заяв про зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) та заяв власника житла про зняття особи із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) згідно з додатком 5 та додатком 6 до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» здійснено зняття з реєстрації місця	182 особам видано витяги про зняття з реєстрації місця проживання до паспорта громадянина України, тимчасового

		проживання осіб.	посвідчення громадянина України, посвідки на постійне проживання, посвідки на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист.
		Згідно пп. 1 статті 24 Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» внесено зміни до Реєстру територіальної громади про реєстрацію місця проживання осіб.	393 особи знято з реєстрації місця проживання відповідно до повідомлення Старокостянтинівського відділу УДМС України в Хмельницькій області про смерть особи із зазначенням відповідних реквізитів паспортного документа померлої особи, що надійшов з органу державної реєстрації актів цивільного стану, або документа про смерть, виданого компетентним органом іноземної держави, легалізованого у встановленому порядку.
		Згідно підпунктом 1 статті 26 Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» за заявою	3509 витяги що підтверджують

	особи, яка декларує або реєструє місце проживання (перебування), власника (співвласника) житла, представників, законних представників особи або власника (співвласника) житла, уповноваженої особи житла, іпотекодержателя або довірчого власника відділ видає витяг із реєстру територіальної громади, що підтверджує зареєстроване або задеклароване місце проживання (перебування) особи, виключення інформації з реєстру територіальної громади про місце проживання (перебування) особи.	зареєстроване або задеклароване місце проживання (перебування) особи, зняття з зареєстрованого або задекларованого місця проживання (перебування).
	При здійсненні реєстрації місця проживання одночасно із зняттям з реєстрації попереднього місця проживання в іншій адміністративно-територіальній одиниці до органу реєстрації, на території обслуговування якого було зареєстроване попереднє місце проживання особи, надіслані повідомлення про зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) особи (додаток 1) до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад».	107 повідомлення про зняття з реєстрації місця проживання особи (додаток 1) до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» направлено в інші адміністративно-територіальні одиниці.
	Отримані повідомлення щодо зняття з реєстрації місця проживання громадян, які зареєстрували своє місце проживання в інших адміністративно-територіальних одиницях органів реєстрації України.	Опрацьовано 141 повідомлення (додаток 1) до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» щодо зняття з реєстрації місця

			проживання громадян, які надходять від інших адміністративно-територіальних одиниць органів реєстрації України.
96.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 1 забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, здійснення контролю за станом цієї роботи на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм власності.	<p>Протягом I півріччя 2023 року до виконавчого комітету міської ради надійшло 1150 звернень громадян: 851 - письмових звернень; 181 – усне звернення. Серед них:</p> <ul style="list-style-type: none"> 2 звернення, які надійшли через органи влади; 44 звернення, які надійшли через засоби електронного зв'язку; 115 – від інших органів, установ, організацій. <p>Електронних петицій в звітному періоді не надходило.</p> <p>Основними питаннями, що порушувалися громадянами, є:</p> <ul style="list-style-type: none"> питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) - 453 звернення; питання аграрної політики та земельних відносин – 85 звернень; питання житлово-комунального господарства - 292 звернення; питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 41 звернення; питання екології та природних ресурсів – 64 звернення; питання житлової політики – 27 звернень; питання транспорту та зв'язку – 15 звернень; питання освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 15 звернень; питання праці і заробітної плати – 15 звернень; питання культури та культурної спадщини, туризму – 21 звернення; інші питання – 122 звернення. <p>У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося 2 дитини війни, 135 осіб з інвалідністю, 6 одиноких матерів, 12 багатодітних сімей, 1 особа з інвалідністю внаслідок війни, 11 учасників бойових дій, 2 ветерани праці, 86 внутрішньо переміщених осіб. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися особи цих категорій, та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.</p> <p>На особистих виїзних прийомах керівництвом міської ради та її виконавчого комітету</p>	49 актів, а саме рішень виконавчого комітету міської ради

надійшло 132 звернення громадян. Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:
 питання житлово-комунального господарства – 108 звернень;
 питання аграрної політики та земельних відносин – 48 звернень;
 питання екології та природних ресурсів – 34 звернення.
 На особистий прийом до міського голови протягом звітного періоду звернулося 49 осіб.

Основні порушені питання:
 житлово-комунального господарства – 12 звернень;
 соціального захисту – 4 звернення;
 охорони здоров'я - 2 звернення;
 праці і заробітної плати – 6 звернень;
 житлової політики – 6 звернень;
 екології та природних ресурсів – 1 звернення;
 молоді, фізичної культури та спорту – 1 звернення;
 інші – 17 звернень.

Питання вирішені по суті, на деякі надано роз'яснення.

На особистий прийом до заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, секретаря міської ради звернулось 435 осіб.

Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:
 питання житлово-комунального господарства – 116 звернень;
 питання надання матеріальної допомоги – 89 звернень;
 аграрної політики та земельних відносин – 87 звернень.

На особистий прийом до начальників відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради, керівників комунальних підприємств звернулося 1363 громадяни.

В I півріччі 2023 року проведено п'ять «гарячих» телефонних ліній «Запитай у влади» з міським головою та його заступниками, на які телефонних дзвінків не надходило.

Відповідно до пункту б статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської ради були проведені перевірки стану роботи зі зверненнями громадян в управлінні земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради, управлінні містобудування архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, управлінні освіти виконавчого комітету міської ради, в 19 державній пожежно-рятувальній частині 4 державного пожежно-рятувального загону Головного

		управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради та у Старокостянтинівському управлінні Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості. За результатами перевірок складено акти з пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями громадян.	
97.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 2 вжиття у разі надзвичайних ситуацій необхідних заходів відповідно до закону щодо забезпечення державного і громадського порядку, життєдіяльності підприємств, установ та організацій, врятування життя людей, захисту їх здоров'я, збереження матеріальних цінностей.	Протягом I півріччя 2023 року з метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій проведено 12 позапланових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради, рішеннями яких були прийняті заходи по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій у громаді, вжиття заходів щодо ліквідації загроз виникнення надзвичайних ситуацій та непередбачених заходів	11 актів: протоколи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 05.01.2023 №1; 20.01.2023 №2; 07.02.2023 №3; 14.02.2023 №4; 27.03.2023 №7; 07.04.2023 №8; 10.04.2023 №9; 11.05.2023 №10; 15.05.2023 №11; 29.05.2023 №12; 23.06.2023 № 13.
98.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 2 ¹ вжиття необхідних заходів щодо захисту критичної	З метою захисту об'єктів критичної інфраструктури (за типом основної послуги: постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізоване водопостачання, централізоване водовідведення, поводження з побутовими відходами) комунальними підприємствами громади забезпечено їх цілодобову охорону. Для забезпечення безперебійної роботи теплогенеруючого обладнання та виробництва власної електроенергії комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства	

<p>інфраструктури, відновлення функціонування важливих державних об'єктів національної економіки, об'єктів критичної інфраструктури та об'єктів, які забезпечують життєдіяльність населення, підвищення стійкості громад до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх життєдіяльності послуг чи припиненням здійснення життєво важливих функцій, взаємодія між суб'єктами національної системи захисту критичної інфраструктури з урахуванням вимог Закону України "Про</p>	<p>«Тепловик» Старокостянтинівської міської проведено реконструкцію котельні по вул. Варчука, 18 із встановленням когенераційної установки електричною потужністю 500кВт (І-черга). Проводяться заходи з розроблення та реалізації проєкту «Нове будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВ для забезпечення власних потреб електроживлення між об'єктами КП «Тепловик» за адресами: вул. Варчука, 18; вул. Героїв Крут 5/1; вул. Миру 44/3; вул. Софійська 5, вул. Софійська, 15/1, вул. Героїв Небесної Сотні 3, вул. Ліцейна, 4 м.Старокостянтинів, Хмельницької області».</p>	
---	--	--

	критичну інфраструктуру.		
99.	Ст.38, частина 1, пункт «б», підпункт 3 вирішення відповідно до закону питань про проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших масових заходів; здійснення контролю за забезпеченням при їх проведенні громадської безпеки і порядку.	Протягом I півріччя 20223 року в громаді було проведено такі заходи: відкриту першість Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат пам'яті Мережка М.М. ; волейбольний турнір присвячений пам'яті вчителя фізичного виховання Скринського В.Е. ; турнір з настільного тенісу, присвячений пам'яті воїна-афганця Палія Г.Д. ; турнір з баскетболу, присвячений пам'яті воїна-афганця Денисюка О.В. ; відкриту першість Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат; відкриту першість Старокостянтинівської міської територіальної громади з баскетболу серед юнаків; відкриту першість Старокостянтинівської міської територіальної громади з шахів; відкриту першість Старокостянтинівської міської територіальної громади з футболу серед юнаків.	12 актів: розпорядження міського голови від 24.01.2023 №22/2023-р «Про проведення першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат пам'яті Мережка М. М.»; від 06.02.2023 № 32/2023-р «Про відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав»; від 28.02.2023 № 67/2023-р «Про проведення відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат»; від 30.03.2023 № 108/2023-р «Про проведення змагань Старокостянтинівської міської територіальної громади».

	22 січня 2023 року відбулося покладання квітів до пам'ятного знаку 47 старшинам армії УНР, пам'ятних знаків на території Меморіального комплексу з нагоди відзначення Дня Соборності України.	від 23.01.2023 № 21/2023-р «Про забезпечення заходів з нагоди відзначення Дня Соборності України».
	15 лютого 2023 року відбулося покладання квітів до Меморіального комплексу та пам'ятного знаку загиблим воїнам-афганцям з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.	від 13.02. 2023 № 38/2023-р «Про нагородження з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав».
	20 лютого 2023 року відбулося вшанування пам'яті Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, Героїв Небесної Сотні: покладання квітів до меморіальних дощок Герою України, Герою Небесної Сотні Сергію Михайловичу Бондарчуку на будівлях виконавчого комітету міської ради та навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, на могили загиблих учасників АТО, ООС.	від 28.02.2023 № 65/2023-р «Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні».
	09 березня 2023 року відбулося покладання квітів до пам'ятних знаків, братських могил воїнам-визволителям, які розташовані на території населених пунктів Старокостянтинівської міської територіальної громади з нагоди 79-ї річниці Дня визволення міста Старокостянтинова від німецько-фашистських загарбників.	від 07.03.2023 № 80/2023-р «Про вшанування осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни».
	26 квітня 2023 року на території Меморіального комплексу відбулося покладання квітів з нагоди відзначення в місті 37-ї річниці Чорнобильської катастрофи.	від 25.04.2023 № 148/2023-р «Про відзначення 37-х роковин Чорнобильської катастрофи».
	08 травня 2023 року на території Меморіального комплексу відбулося покладання квітів з нагоди відзначення Дня пам'яті та примирення і 78-ої річниці Перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні.	від 09.05.2023 № 162/2023-р «Про відзначення Дня пам'яті та примирення».
	23 травня 2023 року відбулися заходи з нагоди відзначення в громаді Дня Героїв, а саме:	від 18.05.2023 №

		патріотичний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України», Меморіальний захід, покладання квітів, тощо.	180/2023-р «Про надання матеріальної допомоги до Дня Героїв».
		22 червня 2023 року до пам'ятних знаків на Меморіальному комплексі відбулося покладання квітів з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування жертв війни в Україні.	від 20.06.2023 № 216/2023-р «Про відзначення Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні».
		Усі заходи проводилися в межах чинного законодавства. Закликів до вчинення насильства, до повалення конституційного ладу, до порушення територіальної цілісності не зафіксовано. Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради, анонсувалися та висвітлювалися в газетах «Наше місто», «Життя Старокостянтинівщини», на міському радіомовленню та на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.	
100.	Ст.38, частина 1, пункт «б», пп. 3 ¹ формування, погодження проекту плану проведення потенційно небезпечних заходів в умовах присутності цивільного населення за участю особового складу Збройних Сил України, інших військових формувань та правоохоронних	Протягом I півріччя 2023 року в громаді не проводились заходи відповідного спрямування за участю особового складу військових частин та добровольчих формувань.	

	<p>органів з використанням озброєння і військової техніки; взаємодія з органами військового управління під час планування та проведення таких заходів з метою запобігання і недопущення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків відповідно до закону.</p>		
101.	<p>Ст.38, частина 1, пункт «б», підпункт 4 розгляд справ про адміністративні правопорушення, віднесені законом до їх відання; утворення адміністративних комісій та комісій з питань боротьби зі злочинністю, спрямування їх діяльності.</p>	<p>Адміністративною комісією виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради розглянуто 7 протоколів про адміністративні правопорушення. Винесено 7 постанов, а саме: 4 штрафи, 3 справи закрито, згідно п.7 ст.247 КУпАП.</p>	7 постанов
102.	<p>Ст.38, частина 1, пункт «б», підпункт</p>	<p>Державна реєстрація фізичних осіб-підприємців</p>	85

	7 державна реєстрація у встановленому порядку юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.		
		Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця	43
		Державна реєстрація припинення фізичної особи – підприємця, в тому числі в зв'язку зі смертю фізичної особи-підприємця	64
		Державна реєстрація новоствореної шляхом заснування юридичної особи	3
		Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи	60
		Державна реєстрація рішення про відміну рішення про припинення юридичної особи шляхом її ліквідації або реорганізації	1
		Державна реєстрація щодо припинення юридичної особи в результаті її ліквідації або реорганізації	3
		Реєстраційні дії, пов'язані з виконанням судових рішень	2
		Надання інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань	44
103.	Ст.38, частина 1, пункт «б», підпункт 8 державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.		
		Державна реєстрація права власності на нерухоме майно	5265
		Державна реєстрація іншого речового права	497
		Державна реєстрація обтяження нерухомого майна	7
104.	Ст.38, частина 2, підпункт 1	Служба у справах дітей виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради створена рішенням міської ради від 24 жовтня 2000 року №12.	

<p>утворення служб у справах дітей та спостережної, спрямування їх діяльності.</p>	<p>Основними завданнями служби є:</p> <p>реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень;</p> <p>розроблення і здійснення самостійно або разом з структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради, підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності, громадськими організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей;</p> <p>координація зусиль виконавчого комітету, його структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності;</p> <p>забезпечення додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї;</p> <p>ведення державної статистики щодо дітей;</p> <p>ведення обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених, влаштованих до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та соціально-реабілітаційних центрів (дитячих містечок);</p> <p>визначення пріоритетних напрямів поліпшення на території громади становища дітей, їх соціального захисту, сприяння фізичному, духовному та інтелектуальному розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень та інші.</p> <p>Протягом I півріччя 2023 року проведено 16 засідань комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто 70 питань, з них:</p> <p>5 питань про встановлення опіки/піклування та призначення опікуна/піклувальника;</p> <p>11 питань про надання висновку органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав;</p> <p>21 питання щодо захисту житлових та майнових прав дітей;</p> <p>7 питань про затвердження та перегляд індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах;</p> <p>1 питання про визначення способу участі у вихованні дітей одного з батьків;</p> <p>7 питань про визначення місця проживання малолітніх дітей;</p>	
--	--	--

		2 питання про стан виконання батьківських обов'язків та інші.	
		<p>Протягом I півріччя 2023 року відбулося 5 засідань спостережної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Проведено профілактичну роботу з 18 особами, які засуджені до покарань не пов'язаних з позбавленням волі. З вказаними особами проводились профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення повторних злочинів, притягнення до адміністративної відповідальності, порушення громадського порядку, зловживання алкогольними напоями, належного виконання батьківських обов'язків, працевлаштування або реєстрація на обліку в центрі зайнятості, вчасного відвідування уповноваженого органу з питань пробації.</p>	
105.	Ст.38, частина 2, підпункт 3 вирішення спільно з відповідними органами Національної поліції питань щодо створення належних умов для служби та відпочинку поліцейських.	<p>Впродовж звітного періоду за високий професіоналізм і відповідальність, зразкове виконання обов'язків та досягнення високих показників у службовій діяльності, вагомий особистий внесок у справу боротьби зі злочинністю, Подяку виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради оголошено трьом кращим працівникам сектору превенції відділу поліції № 1 Хмельницького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області.</p>	<p>1 акт: розпорядження міського голови від 15.06.2023 № 207/2023-р «Про нагородження з нагоди 100-річчя від дня створення служби дільничних офіцерів поліції».</p>
		<p>По Комплексній програмі сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки протягом I півріччя 2023 року виділено 1880000 грн 00 коп., як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету.</p>	<p>1 акт: рішення міської ради від 28.05.2021 № 5/5/VIII «Про затвердження Комплексної програми сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки».</p>
		По Програмі підтримки регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій	1 акт:

		<p>області (філія ГСЦ МВС) в сфері надання адміністративних послуг населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік протягом I півріччя 2023 року виділено 248864 грн 00 коп., як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету.</p>	<p>рішення від 03.03.2023 № 12/17/VIII «Про затвердження Програми підтримки регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) в сфері надання адміністративних послуг населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік».</p>
106.	<p>Ст.38, частина 2, підпункт 4 зберігання документів Національного архівного фонду, що мають місцеве значення, і управління архівною справою та діловодством на відповідній території.</p>	<p>Протягом звітного періоду архівним відділом виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради проводилась робота з реалізації основних положень та вимог Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», рішення колегії Державного архіву Хмельницької області від 31 січня 2023 року №1 «Про підсумки роботи архівних установ області в умовах воєнного стану 2022 року та пріоритетні завдання на 2023 рік».</p> <p>На виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради підготовлено інформацію про виконання плану заходів із здійснення контролю за наявністю, станом та рухом документів з кадрових питань (особового складу) ліквідованих підприємств, установ, організацій, що перебувають на зберіганні в архівному відділі та про стан впорядкування, науково-технічного опрацювання та забезпечення збереженості документів юридичними особами (зкладами освіти сільської місцевості), що є джерелами формування Національного архівного фонду.</p> <p>Проведено 3 засідання експертної комісії архівного відділу, де розглядалися питання підсумків роботи ЕК за 2022 рік, схвалення плану роботи на 2023 рік, заслуховування відповідальних за архівні підрозділи установ – джерел комплектування архівного відділу, розгляд та схвалення документів НАФ та з кадрових питань (особового складу) ліквідованих установ та подання документів на розгляд ЕПК.</p>	

Згідно «Правил роботи архівних установ України» прийнято участь в роботі 3-х засідань ЕК установ списку №1.

Забезпечення збереженості та державний облік документів НАФ.

З метою здійснення контролю за наявністю, станом та рухом документів НАФ архівним відділом здійснено наступні напрямки роботи: перевірка наявності, стану та руху фонодокументів на 9 од.зб., фотодокументів на 5 од.зб., відеодокументів на 4 од.зб., документів НАФ на 665 од.зб., документів з кадрових питань (особового складу) 6-ти фондів на 1304 од.зб.

Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів НАФ.

Протягом звітного періоду описано 1417 од.зб. управлінської документації та 554 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу), 2 од.зб., 6 од.обл. фонодокументів, 1 од.зб., 150 од.обл. фотодокументів. Проведено удосконалення та переробку описів 6-ти фондів з кадрових питань (особового складу) на 1304 од.зб.

Закаталогізовано 12 од.зб. управлінської документації Старокостянтинівської міської ради та її виконавчого комітету на 320 картках.

Формування НАФ й експертиза цінності документів. Організація зберігання документів в архівних підрозділах установ.

Прийнято на зберігання до архівного відділу 547 од.зб. управлінської документації, 2 од.зб., 6 од.обл. фонодокументів, 1 од.зб., 150 од.обл. фотодокументів, 32 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу) ліквідованого підприємства.

Схвалено ЕПК описів на управлінську документацію на 1417 од.зб., науково-технічну за 2010-2020 роки на 48 комплексів/261 справу, тривалого зберігання за 2009-2021 роки на 69 справ, тимчасового зберігання за 2004-2022 роки на 251 справу, з особового складу на 554 од.зб., 2 од.зб., 6 од.обл. фонодокументів, 1 од.зб., 150 од.обл. фотодокументів. Схвалено акти про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, 6-ти установ на 188/3917 документів.

Погоджено ЕПК 27 номенклатур справ та передмов до них, 17 інструкцій з діловодства, 10 положень про архівний підрозділ та 10 положень про ЕК, 17 історичних довідок та доповнень до них.

Проводиться вивчення структури, складу документів на предмет внесення до списку джерел формування НАФ комунальних закладів освіти.

	<p>Здійснено експертизу цінності документів 6-ти фондів з кадрових питань (особового складу) на 1304 од.зб.</p> <p>Проведено 8 комплексних перевірок, в тому числі в рамках огляду стану діловодства та архівної справи в закладах культури.</p> <p>Проведено 2 семінари-навчання для юридичних осіб – джерел формування НАФ та джерел комплектування архівного відділу щодо ведення діловодства у відповідності до Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях та змін до інструкції з діловодства.</p> <p>Використання інформації документів НАФ.</p> <p>Підготовлено інформаційний лист про місцезнаходження документів з кадрових справ (особового складу) ліквідованих підприємств, що зберігаються в архівному відділі, з уточненням реорганізаційних змін Управлінню Пенсійного фонду Хмельницької області та ініціативне інформування щодо створення колекцій документів, що відображають героїчний супротив українського народу російській військовій агресії.</p> <p>Виконано 130 тематичних запитів (з них з позитивною відповіддю - 130) та 27 майнових (з них з позитивною відповіддю - 25) за документами засідань сесій та виконавчого комітету міської ради.</p> <p>Протягом звітного періоду до архівного відділу надійшло 632 запити соціально-правового характеру, з них виконано з позитивною відповіддю – 619. На особистому прийомі розглянуто 144 звернення громадян.</p> <p>Питання, що найчастіше порушуються у зверненнях, стосуються соціально - правового захисту громадян, а саме стажу роботи, заробітної плати на ліквідованих підприємствах.</p> <p>Підготовлено та експоновано 2 виставки документів: до 105-ої річниці бою під Крутами «Крути: незгасна пам'ять і урок сьогодні» на 16 документів та «Чорнобиль – біль усього людства» на 20 документів.</p> <p>Підготовлено 8 статей для Телеграм-каналу Державного архіву Хмельницької області та 19 публікацій оприлюднено в соціальній мережі Фейсбук, деякі – на сайті архівного відділу.</p> <p>В архівному відділі виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради працювало 9 користувачів, громадян України, кількість виданих справ (за 30 відвідувань) – 756 од.зб. Основні питання, що досліджувалися в читальному залі пов'язані з зустрічною перевіркою</p>	
--	---	--

		Головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області та майновими запитами за документами засідань виконавчого комітету міської ради.	
107.	Ст.38, частина 2, підпункт 5 здійснення заходів щодо ведення Державного реєстру виборців відповідно до закону.	Повноваження відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради поширено до меж Старокостянтинівської міської територіальної громади.	
		Відділом ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради налагоджена співпраця з усіма суб'єктами подання відомостей (закладами, установами, організаціями), що дає змогу вчасно проводити зміни в базі даних Державного реєстру виборців (надалі Реєстру).	7 суб'єктів.
		Усі суб'єкти подання до 5 числа щомісячно подають інформацію про виборців за попередній місяць для поновлення бази даних Державного реєстру виборців зміни до персональних даних виборців.	У відомості включено інформацію про 1013 виборців та перейменування 83 будинків та 291 вулиць та провулків.
		Відділ ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради проводить роз'яснювальну роботу для виборців через Інтернет. На сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на сторінці відділу розміщена роз'яснювальна інформація та зразки заяв для виборців, межі виборчих діляниць.	Оновлюється при потребі.

Керуючий справами виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради

Наталія ШАБЕЛЬНИК